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A Times Higher 
Education (THE) fiatal 
egyetemeket rangsoroló 
listájában a legjobb 
magyar felsőoktatási 
intézményként szerepel 
az Óbudai Egyetem. A 
május 14-én publikált 
adatok szerint az 
újabb siker is jelzi, 
hogy nemcsak hazai 
léptékben, de régiós 
összehasonlításban is 
az egyik legjelentősebb 
műszaki felsőoktatási 
intézmény lett az 
ÓE – kommentálta a 
hírt Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor. A Times 
Higher Education Young 
University Rankings a 
világ legjobb, 50 éves 
vagy annál fiatalabb 
egyetemeit sorolja fel.

Az Óbudai Egyetem a 301-350. 
helyen szerepel a Times Higher 
Education Young University Ran-
kings fiatal egyetemeket soroló 
2024-es rangsorában – adta hírül 
közleményében a világ felsőokta-
tási intézményeit minősító szer-
vezet. Egyetemünk évek óta ki-
emelkedően teljesít a nemzetközi 
színtéren. Műszaki és informa-
tikai területen egyaránt hazánk 
élenjáró intézményének értékel-
nek. 

Ma a világ közel harmincezer 
egyeteme között a legjobb 4 
százalékban foglalunk helyet. 
Ezt támasztja alá a fiatal 
egyetemek közötti, mostani 
minősítésünk is 

– jelentette ki Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor hozzátéve, hogy 
a tavalyi listán a 351-400. közöt-
ti helyen, most pedig a 301-350. 
közötti tartományban szerepe-
lünk a fiatal egyetemek között. Az 
egyetemeket az összes alapvető 
küldetésük – oktatás, kutatás, 
tudásátadás és nemzetközi kite-
kintés – alapján értékelik, hogy 
a lehető legátfogóbb és legki-
egyensúlyozottabb összehasonlí-
tást nyújtsák. A rektor aláhúzta, 
az eredményt úgy érték el, hogy 
a korábbi 13 helyett idén 18 in-
dikátor alapján mérték az intéz-
mények teljesítményét. Az előre-
lépés tehát annak is köszönhető, 
hogy az oktatás színvonalának 
emelése mellett nagy hangsúlyt 
fektetünk a kutatásfejlesztésre 
és az ipari kapcsolatok erősítésé-
re – emelte ki a rektor.

A Times Higher Education 
Young University Rankings 2024-
es világranglistáján 673 egyetem 
szerepel, szemben a 2023-as 
605-tel. További 499 intézmény 
„reporter" státuszban szerepel, 
ami azt jelenti, hogy adatokat 
szolgáltattak, de nem feleltek 
meg a rangsoroláshoz szükséges 
kritériumoknak. A fiatal ragsorolt 
magyar egyetemek között van a 
győri Széchenyi István Egyetem 
is, az 501-600. közötti pozícióban.

Szeberényi Csilla
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önkormányzat közösen tervezi 
létrehozni az innovációs parkot, a 
világ legjobb 1200 egyeteme közé 
került az elmúlt években. 

Az Óbudai Egyetem science 
park-programját ismertetve Prof. 
Dr. Kovács Levente megerősí-
tette, hogy Zsámbékon jövőipari, 
Székesfehérváron mechatroni-
kai, Kaposváron okosipari fejlesz-
tést terveznek. 

Kaposváron december 31-ig 
elkészülnek a kiviteli tervek, 
a fejlesztés során mintegy 
15 milliárd forintból 5 
csarnokot hoznak létre, 
amely a helyi vállalkozóknak 
és munkavállalóknak is sok 
új lehetőséget teremt.

Dr. Hankó Balázs felsőoktatá-
sért, innovációért, szakképzésért 
és felnőttképzésért felelős állam-
titkár közölte: a kormány azt a 
cél tűzte ki, hogy Magyarország 
2030-ra a 10 leginnovatívabb 
európai ország között legyen, és 
legyenek magyar egyetemek a 
világ vagy Európa 100 legjobbja 
között. A recept, hogy összekap-
csoljuk az egyetemeket, az ipart 
az innovációval – fűzte hozzá. Szi-
ta Károly a fejlesztésről tájékoz-
tatva elmondta: a hathektáros 
területen öt csarnok épül majd, 
a kiviteli tervek elkészülte után 
feltételes közbeszerzési eljárást 
indítanak. A park első beruházója 
a német védelmi ipari cég, a DND 
GmbH lesz.

Sz. Cs. – T. I. 

ELŐRELÉPÉS  
A SCIENCE PARKOK 
MEGVALÓSÍTÁSÁBAN

Három tudományos és innovációs parkot épít az 
Óbudai Egyetem. Ezek közül a kaposvári projektet 
Varga Mihály pénzügyminiszter, Dr. Hankó Balázs, a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium államtitkára, 
Szita Károly a város polgármestere és Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor mutatta be a fejlesztés 
helyszínén május 17-én. Az Óbudai Egyetem 
beruházásában állami forrásból megvalósuló 
Kaposvári Okosipari Tudományos és Innovációs 
Park kiemelt jelentőségű a régió fejlődésében, és 
meghatározó befolyással lesz a nemzetgazdaságra – 
hangzott el a tájékoztatón.

A leendő Tudományos és In-
novációs Park színhelyén tartott 
sajtótájékoztatón Varga Mihály 
hangsúlyozta: a kormány támo-
gatja az egyetemeknek a hozzá-
adott értéket növelő fejlesztéseit. 
A pénzügyminiszter példaértékű-
nek nevezte, hogy az Óbudai 
Egyetem, amellyel a kaposvári 
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EGYETEMÜNK  
VENDÉGE VOLT  
AZ EURÓPAI EGYETEMEK  
SZÖVETSÉGÉNEK ELNÖKE

Az Óbudai Egyetem rektorának, Prof. Dr. Kovács Leventének 
a kezdeményezésére a Magyar Rektori Konferencia (MRK) 
meghívására az Európai Egyetemek Szövetségének (EUA) elnöke 
Josep Garell professzor Magyarországra látogatott. Az Óbudai 
Egyetem adott ottont az MRK által szervezett találkozónak, ahol a 
hazai egyetemek rektorai találkoztak az EUA-elnökkel. 

AZ IASP KIEMELTEN TÁMOGATJA 
AZ ÓE SCIENCE PARKJAINAK  
MEGVALÓSÍTÁSÁT

A Tudományos Parkok Nem-
zetközi Szövetségének (IASP) 
vezetői, Luis Sanz, a korábbi fő-
igazgató, a szervezet tudásmeg-
osztási programjának irányítója 
és Salvatore Majorana elnökhe-

lyettes, az olaszországi Kilomet-
ro Rosso Science Park igazgatója 
áttekintették az Óbudai Egyetem 
három tudományos és innováci-
ós parkjának szakmai programját 
és koncepcióját.

Az IASP delegációjának látoga-
tásáról bővebben ezen a linken 
olvashatnak.

PÁLYÁZAT SCIENCE  
PARKOK LÉTREHOZÁSÁRA

Az Óbudai Egyetem székesfehérvári kampuszán 
jelentette be Dr. Hankó Balázs, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium innovációért, felsőokta-

tásért, szakképzésért és felnőttképzésért felelős 
államtitkára, hogy idén 340 milliárd forint pályá-
zati forrást nyitnak meg, amely többek között a 
tudományos és innovációs parkok létrehozását is 
elősegíti. A pályázat célja, hogy a felsőoktatás, az 
ipar, valamint az adott térség közötti együttmű-
ködést szorosabbra fűzze. A bejelentést üdvözöl-
te Prof. Dr. Kovács Levente rektor és Székesfe-
hérvár polgármestere, a Rudolf Kalman Óbudai 
Egyetemért Alapítvány kuratóriumi elnöke, Dr. 
Cser-Palkovics András.

További részletek: https://uni-obuda.
hu/2024/05/02/palyazat-science-parkok-let-
rehozasara 

MTI/ÓE

JÓ HÍRÜNK  
A NAGYVILÁG-
BAN

Az Óbudai Egyetem részvételével valósul meg 
Üzbegisztán első innovációs és tudományos par-
kja – jelentette be Varga Mihály pénzügyminisz-
ter Üzbegisztánban, a Taskenti Nemzetközi Befek-
tetői Fórumon. Az Inno-TechnoPark főbb kutatási 
tevékenységei az IT, ipari robotika, okos építőipar, 

orvostechnika, precíziós agrárgazdálkodás vagy a 
technológia-transzfer és innovációmenedzsment. 

ÓE

https://uni-obuda.hu/2024/05/02/palyazat-science-parkok-letrehozasara
https://uni-obuda.hu/2024/05/02/palyazat-science-parkok-letrehozasara 
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vezetői objektív eredményekkel, 
dokumentumokkal reagálhattak 
azokra az állításokra, amelyek mi-
att kizárták őket az európai mobi-
litási programokból.

Az Óbudai Egyetem rektora 
elmondta, dokumentumokkal 
alátámasztva, tételesen bizonyí-
tani tudják, hogy nem sérült az 
új struktúrában az egyetemi au-
tonómia, az uniós által biztosított 
források odajutnak, ahová szánják 
őket, a magyar fiatalok tudásának 
bővítésére és a kutatásfejlesztési 
kapcsolatok erősítésére.

Prof. Dr. Kovács Levente 
szerint a megbeszélés fontos 
lépés volt ahhoz, hogy 
rendeződjön a fennálló 
rendkívül igazságtalan állapot, 
a párbeszéd folytatását, 
és egyben az ügy végleges 
megoldását is remélik az EUA 
elnökének látogatásától.

T. I. 

Kiemelt témája volt a megbeszé-
lésnek az Európai Bizottság 2022 
végén hozott határozata, amely az 
Erasmus+, Horizont Európa Prog-
ram és további direkt uniós finan-
szírozású programokból a magyar-
országi modellváltott (közfeladatot 
ellátó közérdekű vagyonkezelő ala-
pítvány fenntartású) egyetemek 
182 ezer hallgatóját – köztük 30 
ezer nemzetközi hallgatót – és 18 
ezer oktatóját kutatóját kizárta.

Az előzményeket illetően Prof. 
Dr. Kovács Levente elmondta, 
hogy a bizottság döntésében 
érintett 21 hazai egyetem mellett, 
a Magyar Rektori Konferencia is 
többször fordult az Európai Bi-
zottság és Tanács különböző fóru-
maihoz azzal, hogy elmondhassák 
véleményüket. Levelet írtak tavaly 
márciusban, 2023 júniusában 
Merkely Béla professzor, a Sem-
melweis Egyetem, valamint Prof. 
Dr. Kovács Levente, az Óbudai 
Egyetem rektora az Európai Par-
lament oktatási bizottsága előtt 

sorolta fel az érveket. A május 
7-ei találkozón a résztvevők esz-
mecserét folytattak a 21 magyar 
egyetem kizárásáról az Erasmus 
és Horizont Európa programból.

Az EUA-elnök látogatásán három 
egyetemet keresett fel, az ELTE-t, 
a Semmelweis Egyetemet és az 
Óbudai Egyetemet. Így több rek-
tor és az MRK elnöksége, többek 
között Dr. Horváth Zita, a Miskolci 
Egyetem, Dr. Fábián Attila, a Sop-

roni Egyetem, Dr. Szabó Lajos, a 
Budapesti Corvinus Egyetem, Dr. 
Sepsi Enikő, a Színház- és Film-
művészeti Egyetem rektora, Dr. 
Lukács Eszter, a Széchenyi István 
Egyetem rektorhelyettese, Dr. Paj-
tókné Dr. Tari Ilona, az Eszterházy 
Károly Katolikus Egyetem rektora, 
valamint Dr. Széll Márta, a Szegedi 
Tudományegyetem rektorhelyet-
tese, illetve Dr. Dubéczi Zoltán, az 
MRK főtitkára konzultálhatott Ga-
rell professzorral és az egyetemek 

INDUL  
A HU-RIZONT 
PROGRAM

A HU-rizont Programot 8 milliárd forint keretösszeggel 
nyitotta meg a magyar kormány – közölte Dr. Hankó Balázs, 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium államtitkára május 
3-án. Az Egyetemi Kutató- és Innovációs Központban tartott 
sajtótájékoztatón, elhangzott, hogy egy projektre 100-
140 millió forint támogatás érhető el. Az Európai Bizottság 
igaztalan, diszkriminatív és Magyarország, valamint Európa 
versenyképességével ellentétes döntésével szemben mi hiszünk 
a nemzetközi kutatási együttműködések fontosságában, ezért 
indítjuk útra a HU-rizont programot, melynek segítségével a 
magyar társadalom és gazdaság érdekei szerinti kutatásokat 
finanszírozzuk, úgy, hogy a partner legkiválóbb külföldi 
egyetemek kutatási költségeit is álljuk – húzta alá a pályázat 
meghirdetésekor Hankó Balázs.

Az Óbudai Egyetem rektoraként büszke vagyok arra, hogy a 
kutatásfejlesztés és doktori képzés területén is jelentős eredmé-
nyeket értünk el az utóbbi öt évben. Mindezért sokat is tettünk: 
megdupláztuk doktori hallgatóink ösztöndíját, és ezenfelül kie-
gészítő támogatást biztosítunk. A nemzetközi doktorandusz hall-
gatók száma dinamikusan növekszik, közös doktori programokat 
indítunk amerikai, angol, kínai, japán, vietnámi egyetemekkel. 
Azon dolgozunk, hogy a sportkarrier is pontot érhessen a doktori 
képzésben – hangsúlyozta Prof. Dr. Kovács Levente.

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból elnyerhe-
tő támogatás a kutatás-fejlesztési projektek teljes költségvetését 
a magyar intézmények és a társult partnerekként bevont külföldi 
résztvevők költségeit egyaránt fedezi. A pályázatokat 2024. július 
5-ig lehet benyújtani.

A pályázati felhívás elérhető az NKFI Hivatal honlapján. 
Szeberényi Csilla

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/hu-rizont-nemzetkozi-kivalosagi-kutatasi-egyuttmukodes-2024-123-hu-rizont
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egyetemi hallgatók számára kínál tehetséggondo-
zást, valamint a magyar szaknyelv elsajátítására és 
gyakorlására biztosít keretet együttműködve a Te-
mesvári Magyar Diákszervezettel. A szakkollégiumi 
külső és belső tagok számára a szakmai programok 
mellett a közéleti szerepvállaláshoz, a közösségépí-
téshez szükséges kompetenciák fejlesztésére nyújt 
lehetőséget, segítséget ösztöndíjakkal és progra-
mokkal.

TEHETSÉGGONDOZÁS  

KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

A Szinyei Gimnázium és a Bartók Líceum közötti 
együttműködést közös szakmai fejlesztésekkel és 

programok szervezésével, szakmai együttműkö-
dési keretek kialakításával, tehetséggondozással 
kapcsolatos programok fejlesztésével, a kiemelke-
dő tehetségek egyéni gondozásával kívánják meg-
valósítani a temesvári és a budapesti középiskola 
együttműködését – hangzott el az aláírást követő-
en. Dr. Neizer Zita, a budapesti Szinyei Gimnázium 
és Dr. Erdei Ildikó, a Bartók Béla Elméleti Líceum 
igazgatója elmondta: diákpályázatok, testvérosz-
tályi kapcsolatok és talentum versenyek lesznek a 
kooperáció alappillérei.

Prof. Dr Kovács Levente hozzátette: olyan tehet-
séggondozó rendszert kívánnak kialakítani, ahol 
a különböző képzési szintek összekapcsolódnak, 
egymásra épülve adnak lehetőséget arra, hogy a 
legfiatalabb korosztálytól kezdve az egyetemi ta-
nulmányokig találják meg a tehetségek a kibonta-
kozásukhoz leginkább megfelelő támogatókat, té-
mákat és képzési formákat. A Bánságban kiépülő 
szisztéma egyfajta pilotprogram, amelynek átvite-
lét más határon túli területekre is tervezik – tette 
hozzá a rektor.

A 25. Műszaki Tudományos Diákköri Konferenciá-
ról szóló beszámoló ezen a linken érhető el. 

T. I. 

A HATÁRON TÚLI  
MAGYAR NYELVŰ  
TEHETSÉGGONDOZÁSBAN 
VÁLLAL KIEMELT  
SZEREPET EGYETEMÜNK

Az Óbudai Egyetem és elődin-
tézménye kezdetektől támoga-
tója volt a Műszaki Tudományos 
Diákköri Konferenciának. Az 
idei jubileum jelentőségét az is 
adja, hogy az alapítója ma az 
Óbudai Egyetem rektora, Prof. 
Dr. Kovács Levente, aki 1999-
ben negyedéves egyetemi hall-
gatóként volt főszervezője az 
első eseménysorozatnak.

A határon túli műszaki hallga-
tók tudományos diákköri dolgo-
zatinak bírálatában az Óbudai 
Egyetem oktatói jelentős szere-
pet vállalnak, hallgatóik pedig 
részt vesznek rajta. A legjobb 
határon túli műszaki TDK-zók 
pedig rendszeres résztvevői az 
Óbudai Egyetem által szerve-
zett Kandó Kálmán Nyári Egye-
temnek.

A BOLYAI SZAKKOLLÉGIUM 

MEGÚJULÁSA

Kibővülve és az Óbudai Egye-
tem erőteljesebb szakmai támo-
gatásával újul meg a temesvári 
Bolyai Szakkollégium, amely az 
erdélyi szórvány magyar nyelvű 
tehetséggondozás komoly bázi-
sává nőheti ki magát a következő 

években.  Az erről szóló doku-
mentumot – amely egy meglévő, 
2021-ben kötött megállapodás 
kibővítése – Prof. Dr. Kovács Le-
vente rektor és Molnár András, 
az Bánsági Közösségért Egyesü-
let elnöke írt alá.

A megújuló szakkollégium 
a Temesváron tanuló magyar 

Óbudai Egyetem, a közép-kelet-
európai térség meghatározó 
műszaki egyetemeként kiemelten 
fontosnak tartja, hogy a 
régiónkban megerősödjön  
a magyar nyelvű műszaki képzés – 
emelte ki  
Prof. Dr. Kovács Levente, az 
intézmény rektora. Május 9-12. 
között rendezték meg a jubileumi, 
25. Műszaki Tudományos 
Diákköri Konferenciát, amelynek 
elindulásakor a főszervezője az 
Óbudai Egyetem mostani rektora 
volt.  
A mintegy negyedszázados 
mozgalom további elemekkel 
bővül a Bolyai János Szakkollégium 
megújításával, valamint a 
budapesti Szinyei Gimnázium és a 
temesvári Bartók Líceum közötti 
együttműködés elindításával.

https://uni-obuda.hu/2024/05/14/hataron-tuli-tehetseggondozas-nem-csak-kozepiskolas-fokon/
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EGYÜTTMŰKÖDÉSI  
MEGÁLLAPODÁST  
KÖTÖTT AZ ÓE ÉS A  
TESTNEVELÉSI EGYETEM 

A háromnapos 
XXI. Országos 
Sporttudományi 
Kongresszus előtt írt 
alá együttműködési 
megállapodást az 
Óbudai Egyetem és a 
Magyar Testnevelési 
és Sporttudományi 
Egyetem. Az erről szóló 
dokumentumot a két 
rektor, Prof. Dr. Kovács 
Levente és Prof. Dr. 
Sterbenz Tamás látta el 
kézjegyével. 

Az Óbudai Egyetem tovább 
erősítette korábbi, 2020-ban kö-
tött együttműködési megállapo-
dását a Magyar Testnevelési és 
Sporttudományi Egyetemmel. 
A kooperáció célja, hogy a két 
egyetem a szinergiák kölcsö-
nös kihasználásával, az oktatá-
si, kutatási, kutatásfejlesztési 
és innovációs tevékenységükkel 
emeljék intézményeik és ezáltal 

a magyar felsőoktatás egészének 
színvonalát. Együttműködnek 
egyetemi sportstratégia kiala-
kításában mind lokális szinten, 
mind a Magyar Egyetemi-Főis-
kolai Sportszövetség (MEFS) ke-
retében országos viszonylatban. 
Kölcsönösen biztosítják hallga-
tóik számára az áthallgatás és a 
további tanulmányok folytatásá-
nak lehetőségét az alap-, mes-

AZ ÓBUDAI EGYETEM 
REKTORÁT  
AZ MRK ALELNÖKÉVÉ  
VÁLASZTOTTÁK

A Magyar Rektori Konferencia (MRK) május 30-i plenáris ülésén a hazai felsőoktatás reprezentatív testü-
letének alelnökévé választották Prof. Dr. Kovács Leventét az Óbudai Egyetem rekorát.

Az MRK megerősítette Borhy László professzort, az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektorát elnöki 
tisztségében.  Prof. Dr. Kovács Leventén kívül alelnökké választották Fábián Attilát, a Soproni Egyetem, 
valamint Andrási Istvánt, a Dunaújvárosi Egyetem rektorát.
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ÚJ KIHELYEZETT  
TANSZÉK A KANDÓN

Hidrogén és hibrid rendszerek 
néven indul kihelyezett tanszék a 
Toyota Sakura Kft. és az ÓE Kandó 
Kálmán Villamosmérnöki Kar közös 
szervezésében A megállapodást Prof. 
Dr. Kovács Levente rektor és Füredi 
István, a cég vezérigazgatója látta el 
kézjegyével május 6-án.

A kihelyezett tanszék létrehozásának célja az egye-
tem Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar és a vállalat 
közötti szakmai kapcsolatok fenntartása és oktatási, 
valamint kutatás-fejlesztési együttműködések bőví-
tése.

Együttműködésünk magasabb szintre emelése 
a küldetésünkből adódó stratégiai célok gyakorlati 
megvalósításán alapul – hangsúlyozta Prof. Dr. Ko-
vács Levente. Hozzátette: 

a közös munka során terveink között 
szerepel az oktatási és kutatási tevékenység 
kiszélesítése, a már fennálló kölcsönösen 
előnyös kapcsolat hatékonyságának javítása is. 

Az együttműködést szeretnénk kiterjeszteni a ki-
helyezett tanszék munkatársainak részéről célzott 

tantárgyak megtartására a vil-
lamosmérnök képzés különbö-
ző szaktárgyainak keretében az 
egyes kurzusok tematikájához il-
leszkedően – fogalmazott Füredi 
István. A tanszéket Szilasi János, 
a Toyota Sakura ügyvezetője ve-
zeti majd.

Az aláírási ceremónián a Kan-
dó Kart Prof. Dr. Molnár György 
dékán, Dr. habil Wührl Tibor ku-
tatási dékánhelyettes és Sándor 
Tamás ipari kapcsolatokért fele-
lős dékáni megbízott képviselte.

Sz. Cs. 

ter-, és doktori képzések, vala-
mint szakirányú továbbképzések 
területén, biztosítják hallgatóik 
részére a konzultációs lehetősé-
geket a szakdolgozatok, valamint 
TDK-dolgozatok elkészítéséhez.

Együttműködnek interdiszcip-
lináris K+F hazai és nemzetközi 
pályázatok feltárásában és közös 
konzorciális részvételben, bevon-
ják egymást a sporttudomán�-
nyal, műszaki és gazdaságtudo-
mánnyal kapcsolatos kutatási és 
innovációs tevékenységükbe. 

A tudományos és innovációs 
parkok működtetése során vállal-
ják, hogy vendégoktatók kölcsö-
nös biztosításával hozzájárulnak 

képzési tevékenységük színvona-
lának emeléséhez, szakmai part-
nerként kölcsönösen támogatják 
egymás képzéseinek fejlesztése-
it, mely szerint a TF sportmene-
dzser, valamint a sportinnováció 

mesterképzéseiben, illetve utób-
bi képzési programjának előké-
szítésében az Óbudai Egyetem, 
utóbbi sportközgazdász mester-
képzésében pedig a TF vesz részt 
szakmai együttműködő partner-
ként.

A XXI. Országos Sporttudomá-
nyi Kongresszusról bővebben 
ezen a linken olvashatnak. 

T. I. - Sz. Cs. 
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https://uni-obuda.hu/2024/05/29/egyuttmukodesi-megallapodast-kotott-az-oe-es-a-testnevelesi-egyetem/
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ténne az adott képi sorozatok 
átküldése a regiszter rendsze-
rébe. A keletkező adatokból egy 
egységes adatbázis keletkezik. A 
rendszer lényeges eleme, hogy 
minden felhasználó, aki az ada-
tot használja és új adatot gene-
rál, azt a rendszerbe visszatölti, 
hogy mások is használhassák. A 
fejlesztés és a kutatás hallgatók 
bevonásával történik.

T. I. 

A SZÍVBETEGSÉGEK  
HATÉKONY  
GYÓGYÍTÁSÁÉRT

A karológiai képalkotás és klinikai adatfeldolgozás 
témájában működik együtt a jövőben az 
Óbudai Egyetem a Gottsegen György Országos 
Kardiovaszkuláris Intézettel (GOVKI). Az erről szóló 
megállapodást Prof. Dr. Kovács Levente rektor és 
Prof. Dr. Andréka Péter főigazgató főorvos írta alá 
május 6-án. Az Open heart projekt célja egy olyan, 
világszinten is egyedülálló regiszter létrehozása, 
új algoritmusok fejlesztése és tesztelése, melyek a 
betegek jobb diagnosztizálását, és így az ellátásuk 
minőségének javítását is lehetővé teszi.

Egy olyan skálázható adattár 
létrehozása a cél, amely a GOK-
VI-ban koronária CTA-n áteső 
betegek felvételeit, és egyéb 
adatait tárolja – hangsúlyozta 
Prof. Dr. Kovács Levente ki-
emelve, hogy olyan felhaszná-
lói oldal elkészítése is a projekt 
része, amelyen könnyen szűr-
hetők, letölthetők és indíthatók 
lesznek az adatok.

Az elképzelések szerint a CT-ké-
szülékekről automatikusan tör-

BIZTOS KEZEKBEN 
AZ ÉLETÜNK 

Hirtelen szívhalál esetén a túlélésre kizárólag az azonnal meg-
kezdett újraélesztés révén van esély. Mint arról korábban beszá-
moltunk, az Óbudai Egyetem éppen ezért pályázott a Budapesti 
Szent Ferenc Kórház és az Innomed Medical Zrt. „Mentsünk együtt 
életet!” programján, melyen 20 defibrillátort vásárolhatott ked-
vezményes áron. 

Az életmentő készülékek azóta megérkeztek és negyven kollé-
gánk elsajátíthatta használatukat a május 14-én tartott oktatá-
son.

Sz. 
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MTA KIVÁLÓ  
KUTATÓHELY  
ELISMERÉS A  
MASSVENTIL-LABORNAK 

Az orvostechnikai 
iparban egyedüliként 
a MEDICOR Zrt. – az 
Óbudai Egyetem 
stratégiai partnere – 
M-PIC és MASSVENTIL 
fejlesztési laborja 
elnyerte a Magyar 
Tudományos Akadémia 
(MTA) Kiválónak Elismert 
Kutatóhely minősítését. 
A kiemelkedően 
magas színvonalú 
tudományos munkáért 
odaítélt elismerést Dr. 
Steiner Arnold elnök-
vezérigazgató vette át az 
MTA székházában május 
22-én.  

Az MTA által első alkalommal 
adományozta az elismerést vál-
lalkozásoknak. Hétszázezer hazai 
cégből csupán hét kapta meg a 
rangos szakmai minősítést, az 
orvostechnikai iparban egyedüli-
ként a MEDICOR Zrt. részesült a 
kitüntetésben. Az MTA Kiváló Ku-
tatóhely címet az újszülött-gyó-
gyászati fejlesztésért és a MASS-
VENTIL krízis kórházi rendszerrel 
kapcsolatban végzett kutatáso-
kért kapta meg a cég, és a követ-
kező öt évre szól. 

A MEDICOR Zrt. az Óbudai Egye-
tem kutatásfejlesztési bázisára 
építve és szakmai támogatásá-
val indította el a krízismobil-kór-
ház- és lélegeztetőrendszer-fej-
lesztést magában foglaló 
MASSVENTIL-projektet, amelyből 
a közelmúltban lezáruló enge-
délyezési folyamatot követően 
termék született. A gyártás el is 
indult a Medicor Elektronikai Zrt. 
új üzemcsarnokában.

Sz. Cs. 

LÉGIIPARI  
EGYÜTTMŰKÖDÉSRŐL 
TÁRGYALTAK

Az Óbudai Egyetem és a 
pécs-pogányi székhelyű 
Magnus Aircraft Zrt. 
együttműködésének 
további lépéseiről 
egyeztett Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor Boros 
László vezérigazgatóval 
május 29-én. Az 
Óbudai Egyetem régóta 
rendelkezik légiipari 
kompetenciával, képzési 
programokkal, emellett 
több, a területhez 
kapcsolódó nemzetközi 
projektben is részt vesz. 

Az Óbudai Egyetem Egyetem 
tudományos és kutatási kapaci-
tásával készülhetnek a kor kihí-
vásainak megfelelő légijárművek 
– tájékoztatott Prof. Dr. Kovács 
Levente, aki a megbeszélésen 
Prof. Dr. Molnár András általá-
nos rektorhelyettessel vett részt. A 
rektor kifejtette, hogy az egyetem 
és a repülőfejlesztő cég kiemelt 
közös céljai közé tartozik, hogy 
túrautakra alkalmas, elektromos 

hajtású repülőgépeket hozzanak 
létre. Hosszútávú együttműkö-
dés keretében pedig nagyobb, 
4-6 üléses hibrid, és elektromos 

repülőgépek fejlesztése, valamint 
további közös k+f tevékenységek is 
megvalósításra kerülnek.

A díjat Prof. Dr. Freund Tamás, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke 
(a képen balra) és Prof. Dr. Hunyady László, az MTA Kutatóhelyeket  
Működtető Tanács elnöke adta át Dr. Steiner Arnoldnak (középen)
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lesztési tevékenységnek és a határokon átnyúló 
együttműködésnek.

Perényi Lóránt a jövő építészeti trendjeiről szólva 
a gondolatok teremtő erejéről értekezve kiemelte, 
hogy a következő évtizedek legfontosabb kérdéskö-
re a fenntarthatóság lesz.

Prof. Dr. Anthony John Gall a konferencia mottó-
ját idézve – Building Bridges, Crafting Communities: 
Together in Architecture – utalt arra, hogy szerinte az 
építészetben is a közösség építő erejében van a jövő. 
Hozzátette: erős kapcsolatot, hidat kell építeni egy-
más felé, hogy közösen tudjunk haladni. A dékán be-
szédében karuk névadójáról szólva közölte, idén ün-
nepeljük Ybl Miklós születésének 210. évfordulóját. 
Az ünnepélyes megnyitó a kar bejáratánál található 
Ybl Miklós-mellszobor megkoszorúzásával zárult.

A konferencia témái ezen a linken érhetők el.
Mészáros Dávid Szilárd

AZ ÉPÍTÉSZET JÖVŐJE 
KONFERENCIA AZ YBL 
KARON

A szakmai párbeszéd 
fenntartását, a legújabb 
elvek és irányzatok 
megismertetését tűzte 
ki célul az Óbudai 
Egyetem Ybl Miklós 
Építéstudományi 
Kara, mikor 2023-ban 
először rendezték meg 
az Ybl Conference on 
the Built Environment 
konferenciát. Ígéretüket 
beváltva hagyományt 
teremtettek, hiszen 
május 17-én immár 
második alkalommal 
adtak helyszínt a rangos 
tanácskozásnak.

Az esemény főszervezői Dr. Su-
gár Viktória, az Építészmérnöki 
Intézet igazgatója és Dr. Fáczá-
nyi Zsuzsanna kutatási dékán-
helyettes köszöntötték a vendé-
geket és megköszönték Prof. Dr. 
Kovács Levente rektornak a tá-
mogatást, amely lehetővé teszi, 

hogy a konferenciát évente meg-
rendezhessék. Prof. Dr. Gulácsi 
László tudományos rektorhe-
lyettes az Óbudai Egyetem nem-
zetközi megítélésének erősödé-
sét emelte ki, hozzátéve, hogy a 
különféle rangsorokban milyen 
fontos szerepe van a kutatás-fej-

https://yblesz.uni-obuda.hu/wp-content/uploads/2024/05/Program_kikuldes.pdf
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AZ ELMÉLET GYAKORLATI 
HASZNOSÍTÁSA  
– együttműködésben  
a NewPush-sal

Egyetemünkön évente 200 hall-
gató szerez mesterdiplomát, akik 
a legmagasabb szintű képzés-
ben részesülnek, és akiket már 
tanulmányaik alatt is jelentős in-
formatikai cégek foglalkoztatnak 
– mondta Prof. Dr. Kovács Le-
vente. A kooperáció révén tovább 
erősödhet gyakorlatorientált kép-
zésünk, melynek köszönhetően 
hallgatóink olyan képességeket, 
készségeket szerezhetnek, ame-
lyek szakmai pályafutásuk során 
nélkülözhetetlenek lesznek. Örö-
münkre szolgál, hogy legújabb 
partnerünkkel, NewPush Europe-
pal tudunk ezen a területen is 
együttműködni. A magyar tulaj-
donban álló, innovációs tevékenységet végző informa-
tikai cég a kiberbiztonsági ágazatban a világon is egye-
dülálló módszereket fejlesztett ki és fejleszt jelenleg is 
– tette hozzá a rektor. 

A megállapodás célja, hogy a társaság megismertesse 
az egyetem informatika szakos hallgatóival a cég tevé-
kenységét A Kft. közvetlenül részt vesz a képzésükben, 
szakdolgozati témaként kiírja a NewPush Europe kutatá-
sait meghatározó területeket. Konzulenseket is biztosít 
az Óbudai Egyetem tevékenységébe bekapcsolódva.  

Sz. Cs. 

AZ ÓBUDAI EGYETEM IS 
RÉSZT VETT A MAGYAR 
ŰRHAJÓS KIKÉPZÉSÉBEN

A szakértői bizottság végleges döntése alapján Kapu 
Tibor lehet, akit Magyarország hosszú évtizedek 
után ismét a világűrbe küld, míg a tartalék űrhajós 
Cserényi Gyula lesz, ők fogják elvégezni a kiképzés 
utolsó fázisát – jelentették be május 27-én. A 
kiválasztási folyamat részeként az űrhajósjelöltek az 
Óbudai Egyetemen több alkalommal is részt vettek 
robotokai ismeretek képzésen az Egyetemi Kutató és 
Innovációs Központban.

A magyar űripar a fejlett nemze-
ti iparágak közé tartozik az elmúlt 
évtizedes tapasztalatok és ha-
gyományok alapján, a tesztek pe-
dig nagymértékben segíteni fog-
ják a magas hozzáadott értékű, 
high-tech szektorok, például az 
egészségtudomány fejlődését. 
240-en jelentkeztek a küldetésre, 
akik közül egy rendkívül összetett 
folyamat során a szakértők végül 
kiválasztottak négy jelöltet, akik 
komoly kiképzésen estek át az 
űrdinamikától kezdve a könnyű 
repülőgépes pilótakiképzésen át 
a különböző fizikai tesztekig és 
tudományos munkákig. A négy 
jelölt közül most Kapu Tiborra 
esett a választás, a 32 éves gépé-
szmérnök lehet a következő ma-
gyar kutatóűrhajós.

Informatikai képzésen részt 
vevő hallgatók számára 
biztosít egyedülálló szakmai 
gyakorlati lehetőséget az az 
együttműködés, amely az 
Óbudai Egyetem és a NewPush 
Europe Kft. között jött létre 
május 27-én. 
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Anett, dr. Horváth-Kálmán Esz-
ter PhD, Bosnyákovics Gabriel-
la, Janurikné dr. Soltész Erika 
PhD, Wittek Krisztina, dr. Fá-
czányi Zsuzsanna PhD, dr. Su-
gár Viktória PhD és dr. Macsin-
ka Klára PhD.

Békéscsaba, Sárospatak, Szent-
endre, Neszmély, Érd, Szentes 
és Budapest különböző kerüle-
teiben lévő középiskolák vesz-
nek részt a programban, illetve 
az Álmok építői lesztek! projekt 
kooperál a Lányok Napjával, az 
YBL konferenciával és meghívá-
sos alapon más rendezvényekkel 
és helyszínekkel is. A nyitóese-
ménynek például a Dr. Csontos 
Györgyi rehabilitációs tervei 
alapján felújított ózdi Fúvógép-
ház - jelenlegi funkcióját tekintve 
- a Nemzeti Filmtörténeti Élmény-
park adott otthont.

Az eseménysorozat hosszú-
távú célja, hogy a hölgyek még 
jelentősebb szerepet vállaljanak 
a szakmában, illetve, hogy ma-
gas színvonalú tervező- és kuta-
tómunkával járuljanak hozzá az 
iparág fejlődéséhez. Így lesz lehe-
tőségünk, hogy az építész- és épí-
tőmérnöki társadalmat még sok-
színűbbé és inkluzivabbá tegyük. 
Ennek az útnak az alapköveit he-
lyezik el az Álmok építői lesztek! 
programsorozat állomásai.

Sarkadi Ildikó 

ÁLMOK ÉPÍTŐI LESZTEK! 
– pályaorientáció lányoknak 

A rendezvénysorozat a 
STEM-pályák, a tudomá-
nyos-technológiai tudományágak 
iránti érdeklődés növelését tűzte 
ki célul, illetve azon sztereotípia 
feloldását, mely szerint a mérnö-
ki pálya főleg férfiaknak való. A 
kezdeményezés középpontjában 
a középiskolás lányok állnak, és 
az a cél, hogy felismerjék, a mér-
nöki pályák is rengeteg kibonta-
kozási lehetőséget biztosítanak 
egy hölgy számára. A rendez-
vénysorozat a Nemzeti Tehetség 
Program támogatásával valósul 
meg, az NTP-STEM-23-0019 kód-
számú nyertes pályázat alapján.

Egy-egy roadshow keretében 
számos köznevelési intézmény-

ben megrendezésre kerülő ese-
ménysorozat részeként interaktív 
előadásokat, alkotói workshopo-
kat és tehetséggondozó foglal-
kozásokat tartanak országszerte 
az Ybl Miklós Építéstudományi 
Kar szakmailag elismert női épí-
tész- és építőmérnökei. Ezeken 
az alkalmakon a diákok betekint-
hetnek a karon folyó egyetemi 
életbe, valamint megismerked-
hetnek a friss diplomások és a 
nemzetközi hírnévvel rendelkező 
oktatók munkásságával.

Az események házigazdái kö-
zött szerepelnek olyan elismert 
szakemberek, mint Prof. dr. 
Csontos Györgyi DLA, Kissné 
Járomi Irén Magdolna, Mizsei 

Az Óbudai Egyetem 
Ybl Miklós 
Építéstudományi 
Kara komplex 
pályaorientációs és 
tehetséggondozó 
programot indított 
útnak „Álmok építői 
lesztek!” címmel.
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megismertetni velük meghívott ven-
dégeink gondolkodásmódját, hogy 
ízelítőt adjanak mindazokból az ér-
tékekből, amelyeket képviselnek és 
azokat a motivációikat, amelyekkel 
nemcsak, hogy boldogultak az élet-
ben, de kiugróan sikeresekké is tud-
tak válni.

Fontosnak tartjuk, hogy egyete-
meink nemcsak tudásközpontok 
legyenek, hanem a hallgatók életé-

nek része legyen a kultúra és a mű-
vészetek szeretete” – hangsúlyozta 
Dr. Hankó Balázs, aki a komoly-
zene hallgatásának jelentőségé-
ről beszélt.

Balázs János a hallgatósághoz 
szólva felidézte Kozma Imre atya 
gondolatát, nincs annál szebb 
dolog annál, mint elajándékozni 
az életünk részét képező tudá-
sunkat, tehetségünket az emberi-
ségnek, családunknak. Másokért 
tenni magasztos és felemelő cél. 

Miklósa Erika pályája főbb állo-
másairól, sikerességének kulcsáról 
beszélve a hallgatókat megszólítva 
kiemelte: az önazonosság, a saját 
magunkba vetett hitről, a mások 
felé fordulás jelentőségét emelte ki.

Az inspiráló és motiváló tör-
ténetek között felcsendült dal-
lamok, Gounod, Puccini, Verdi, 
Gershwin, Kodály Zoltán, Liszt 
Ferenc és Kálmán Imre szerze-
ményei tették teljessé az estét.

Sz. Cs. 

MEGÚJULÓ ENERGIÁK 
AZ EGYETEMZENE  
GÁLAESTJÉN

Két fantasztikus művész, 
Miklósa Erika Kossuth-
díjas operaénekesnő és 
Balázs János Kossuth-
díjas zongoraművész 
muzsikált és beszélgetett 
Becze Szilvia rádiós 
műsorvezetővel 
az EgyetemZene 
programsorozat tavaszi 
programjának utolsó 
állomásán. Az esemény 
jelentőségét mutatja, 
hogy a MOM Kulturális 
Központ színháztermét 
megtöltötték egyetemi 
polgáraink a Rudolf 
Kalman Óbudai 
Egyetemért Alapítvány 
támogatásával létrejött 
gálakoncerten május 
2-án. A közönséget Prof. 
Dr. Kovács Levente és Dr. 
Hankó Balázs államtitkár 
köszöntötte.

A műszaki tudományok és a 
művészetek kölcsönösen inspi-
rálják és gazdagítják egymást, 
és a leginnovatívabb és legsike-
resebb projektek általában a két 
terület szimbiózisában születnek 
– emelte ki Prof. Dr. Kovács Le-
vente.

Kacsóh Pongrác matemati-
ka-fizika szakos tanárt említette 
példaként, aki János vitéz című 
művével maradandó értéket alko-
tott az utókor számára. Egyetem 
Zene program céljáról kifejtette: 
„hallgatóink számára szeretnénk 
közelebb hozni a klasszikus zenét, 
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DIVATBEMUTATÓ  
KORONDI  
MOTÍVUMOKKAL

VILÁGREKORDER  
TUTOR-KÉPZÉSÜNK

Kuriózumnak számító 
TUTOR-képzést és 
előadássorozatot tartott 
az Óbudai Egyetem Keleti 
Károly Gazdasági Kar 
felkérésének eleget téve 
a Mind Mate Inspiráció 
Egyesület. A kétnapos 
inspiráló mentorképzést 
18 MMI-mentor tervezte 
és tartotta az Óbudai 
Egyetem hallgatóinak. 
Összesen több mint 
200 hallgató vett 
részt a képzésen, ami 
világrekordnak számít.

Az egyetemi képzést, a hallga-
tók támogatásának fontosságát 
kiemelve a projektben résztve-
vő szakemberek megjegyezték, 
hogy a mentoroknak óriási szere-
pe lehet az egyetemi évek alatt. 
A tutor ugyanis a tanulást segítő 
egyetemi mentor egy adott té-
mában. Az MMI junior mentor-
programja nemcsak erre, hanem 
általános kapcsolódásra, inspirá-
cióra és témavezetésre felkészít.

„Egyedi és értékes, ilyet 
kevés helyen kapnak 
a diákok. Az MMI 
Mentoroknak nagyon 
köszönjük az értékes 
előadásokat, energiákat, 
nagyon büszkék vagyunk, 
hogy több száz diáknak 
tudtunk pro bono jellegű 
képzést nyújtani 

– hangsúlyozta Dr. Varga Já-
nos, oktatási dékánhelyettes. 
Hozzátette: - az Óbudai Egyetem 
nemrég bevezetett új F-tanterve 
olyan képességeket is igyekszik fej-
leszteni, amelyekkel a hallgatók 
sokkal szélesebb körben tudnak 
helytállni a munka világában, de 
eközben hozzájárulnak a környezet 
védelméhez és a társadalom kohé-
ziójához is. A tutori rendszer kiépí-
tése és korszerű tanulástechnikai 

alapkompetenciák kurzus segítsé-
gével a hallgatók olyan képessége-
ket fejleszthettek, amelyekkel ma-
guk is sokat tudnak segíteni társaik 
beilleszkedésében, tanulásában és 
fejlődésében. A kurzus azzal foly-
tatódik, hogy a hallgatók maguk is 
mentorálni fogják alsóbb éves hall-
gatótársaikat, amellyel erősítik az 
egyetemi polgárok közösségét és az 
új belépők szocializációját. Ehhez a 
munkához adott jó alapot az MMI 
közössége és mentorprogramja, 
akik teljesen önkéntes alapon vál-
lalták a program egyetemre törté-
nő behozatalát.”

A mentorképzést a Gazdálkodá-
si és menedzsment szak, a Gaz-
daságinformatikus szak, a Keres-
kedelem és marketing szak és a 
Műszaki menedzser szak hall-
gatóinak tartották. Az egyetem 
és a civil szervezet szakemberei 
kiemelték, hogy az MMI Tutorial 
mentoring program résztvevői 
a családi és hétköznapi életben 
vagy sportkarrierben éppúgy 
tudják hasznosítani a mentoring 
gondolkodást és tudást, mint az 
egyetemi környezetben és válla-
lati szférában.

ÓE

A KGK CÉ GES FÓRUMA  
SZÉKESFEHÉRVÁRON

Az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdaságtu-
dományi Kar és az Alba Regia Műszaki Kar közös 
szakmai fórumot hívott össze a kampuszon, hogy 
a régió gazdasági szervezeteinek képviselőivel ta-
lálkozhassanak Székesfehérváron. Az eseményen 
az egyetemi bővülő gazdasági képzési palettáról, 
a cégek részéről felmerülő igényekről, valamint 
az együttműködési lehetőségek feltárásáról volt 

szó.  A találkozón részt vett Dr. Cser-Palkovics 
András polgármester, a Rudolf Kalman Óbudai 
Egyetemért Alapítvány kuratóriumi elnöke, Prof. 
Dr. Györök György az Alba Regia Műszaki Kar, 
valamint Dr. habil. Garai-Fodor Mónika, a Keleti 
Károly Gazdasági Kar dékánja.

Bővebben itt.

https://amk.uni-obuda.hu/kgk-ceges-foruma-szekesfehervaron/
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MEGNYITOTT  
A BÁNKKITCHEN

Az Óbudai Egyetem 
Bánki Donát Gépész 
és Biztonságtechnikai 
Mérnöki Karának büféjét 
a kar József körúti 
szárnyában alakították 
ki, és ünnepélyes 
keretek között május 
6-án adta át Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor, 
Prof. Dr. Rajnai Zoltán, 
a kar dékánja és Fehér 
Botond Gazdasági 
Főigazgató. A hallgatókat 
és az oktatókat 
szendvicsekkel, 
süteményekkel, kávéval, 
szeptembertől pedig már 
meleg étellel is várják.

Mindenki tudja, hogy egy jó 
büfé milyen fontos szerepet ját-
szik egy-egy kar életében. A Bán-
ki sajnos eddig jórészt nélkülözte 
az egyetemi közösségépítést is 
szolgáló helyiséget, amely a rek-
tor, a gazdasági főigazgató, az ÓE 
Nonprofit Kft., valamint az YTI 
munkatársainak támogatásával 
készült el.

A Bánki Kar Hallgatói Önkor-
mányzat által kiírt névválasztási 
szavazás eredményeképpen kap-
ta a büfé a BánKitchen nevet. A 
büfében szendvicset, péksüte-

ményeket, üdítőt és kávét lehet 
kapni, van lehetőség a hozott 
ebéd megmelegítésére is. Szep-
tembertől pedig a 80 fő befoga-
dására alkalmas térben meleg 
étel fogyasztására is lesz mód.

Az egyetem vezetésének szán-
déka az volt, hogy a hallgatók 
számára az étkezés mellett kul-
turált közösségi teret is kialakít-
sanak, amely nemcsak a tanulás-
nak, hanem kisebb programok, 
összejövetelek lebonyolítására is 
kiváló helyszín.

Th

Korond az erdélyi Sóvidék egyik legismertebb települése, világhírűvé saját, a 
csak rá jellemző forma- és színvilágú kerámiái tették. Az Óbudai Egyetem tavaly 
meghirdetett és nagysikerű hallgatói pályázata divatbemutatóval folyatódott. 
A KOROND 2.0 kifutóján a Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar 
Terméktervező Intézet hallgatóinak munkáit mutatták be. Az újra gondolt 
korondi motívumokat tengerparti környezetben, valódi beach-hangulatot idézve 
varázsolták elénk a szervezők és a hallgatókból verbuvált modellek.

Az Óbudai Egyetem Bécsi úti 
kampuszán rendezték meg a 
KOROND 2.0 Divatbemutatót.  
A rendezvény rövid felvezetése 
és a vendégek köszöntése után, 
harminc hallgató vonult fel a az 
aulában és szoborparkban kije-
lölt kifutón, a Rejtő Sándor Kön�-
nyűipari és Környezetmérnöki 
Kar Terméktervező Intézet hall-
gatóinak korondi motívumú saját 
tervezésű ruháikban.

Dr. Csanák Edit DLA a ter-
méktervező intézet igazgatója 
és az esemény szervezője el-
mondta: „Fontosnak tartjuk, hogy 
visszahozzuk a divat hangulatát, 
a tervezés élményét, egy divatbe-
mutató feelingjét a hallgatók, az 
Óbudai Egyetem polgárainak az 
életébe. Ezért vállalkoztunk arra, 
hogy kifutón mutatjuk be azokat 
a projektfeladatokat, amelyeket a 
hallgatók készítettek Korond 2.0 

Divatbemutató címszó alatt. A ko-
rondi motívumok – ami egy nagyon 
gazdag stilizált formavilág - adtak 
inspirációt a textiltervezéshez. Egy 
workshop-sorozat keretében készí-
tették el a hallgatóink a bemutatón 
látható ruhákat. Összesen 30 alko-
tást vonultattunk fel, amelyekhez a 
koreográfiát is mi készítettük.”

Mészáros Dávid Szilárd 
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TUDÁSHASZNOSÍTÁS 
ECOACTION  
PROJEKTTEL  
AZ ÓBUDAI EGYETEMEN

Egész Európában, így 
hazánkban is problémát 
jelent, hogy az 
egyetemeken létrejövő 
tudás nem hasznosul 
kellő hatékonysággal az 
iparban. Az egyetemeket 
innovációs lehetőségeik 
kiaknázásában, a 
tudás és a technológia 
üzleti értékké való 
átültetésében segíti a 
két évvel ezelőtt indult 
európai egyetemi 
EcoAction címmel 
indított projekt, 
melyet az Óbudai 
Egyetemen tartott 
online sajtótájékoztatón 
mutattak be május 30-
án.

Az eseményen elhangzott, 
hogy a 2022. július 1-jével in-
dult EcoAction projekt (Action to 
Boost Ecosystem Impact through 
Cross-partner Learning) célja, 
hogy támogassa az egyetemeket 

innovációs lehetőségeik kiakná-
zásában, a tudás és a technológia 
üzleti értékké való átültetésében, 
ezzel is hozzájárulva a gazdaság 
fejlődéséhez.

„Ahhoz, hogy az egyetemi hallga-
tók elsajátítsák az innovációhoz és 

vállalkozáshoz szükséges szemléle-
tet és készségeket, speciális oktatá-
si forma kialakítására van szükség. 
Ahogy az olimpiára is a világverse-
nyeken tudnak a legjobban felké-
szülni a sportolók, az innovációhoz 

szükséges tudást és szemléletet is 
csak valódi ötletek kidolgozásával, 
vállalkozások beindításával, a for-
rásokért történő versengéssel, és az 
ezzel járó gyakorlati tapasztalatok 
megszerzésével lehet elsajátítani.” 
–  fogalmazott Dr. Zrubka Zsom-
bor, az Óbudai Egyetem Egye-

A KYNDRYL ALAPÍTVÁNY 
TÁMOGATÁSA  
AZ AMK-NAK

Az Alba Regia Műszaki 
Felsőoktatásért 
Alapítvány 
kiberbiztonsági 
készségek és kiber 
ellenállóképesség 
fejlesztés céljára 
elnyerte a Kyndryl 
Alapítvány támogatását. 

A sajtónyilvános programon dr. 
Cser-Palkovics András, Székes-
fehérvár polgármestere köszön-
tötte a résztvevőket és kívánt 
tartalmas együttműködést a pro-
jekt megvalósításához. Presszer 
Péter, a Kyndryl Hungary Kft. 
ügyvezető igazgatója, a Kyndryl 
Alapítvány nevében adta át a tá-
mogatást jelképező táblát Buda-
vári Csabáné, az Alba Regia Mű-
szaki Felsőoktatásért Alapítvány 
elnöke részére. Prof. Dr. Györök 
György, az Óbudai Egyetem Alba 

Regia Műszaki Kar dékánja meg-
köszönte az együttműködési le-
hetőséget, majd Módné Takács 
Judit, a Természettudományi és 
Szoftvertechnológiai Intézet inté-
zetigazgató-helyettese mutatta 
be a megvalósítandó projektet. 

További részletek az AMK olda-
lán.

Veres Richárd

https://amk.uni-obuda.hu/a-kyndryl-alapitvany-tamogatasanak-kozeppontjaban-a-kiberbiztonsag
https://amk.uni-obuda.hu/a-kyndryl-alapitvany-tamogatasanak-kozeppontjaban-a-kiberbiztonsag
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BEMUTATKOZNAK  
A PROOF OF CONCEPT 
PÁLYÁZÓI

Az Óbudai Egyetem ebben a félévben immár ötödik 
alkalommal hirdette meg Proof of Concept (PoC) 
programját azzal a céllal, hogy az egyetemi polgárok 
részvételével létrejövő új ötletek, termékjavaslatok 
megvalósulását támogassa a teljes innovációs 
folyamaton keresztül, az ötlettől a piacra jutásig. 
A résztvevők a program végén többmillió forintos 
befektetésekre is számíthatnak. A vállalkozókedvűek 
hetente kapnak hasznos információkat a PoC 
órákon, és profi mentorok is segítik munkájukat. 
A program szakmai vezetője Dr. Zrubka Zsombor, 
az EKIK HECON- Egészségügy Közgazdaságtani 
Kutatóközpontjának igazgatója. Cikkünkből 
olvasóink megismerhetik a pályázók ötleteit. 

YOURDER ÉTTERMI  

APPLIKÁCIÓ

Trencsényi Ádám ötlete olyan 
platformot kínál a felhasználók-
nak, amelyen keresztül a csú-
csidőn kívül kedvezményesen 
fogyaszthatnak az éttermek 
kínálatából. Az applikáció se-
gíti az éttermeket kapacitásuk 
optimálisabb kihasználásában, 
miközben a fogyasztók a megta-
karításon kívül ajánlásokkal akár 
új helyeket is felfedezhetnek, 
vagy új ízeket is kipróbálhatnak. 
A kisebb forgalmú időszakok-
ra vonzott kereslettel nemcsak 
többletbevétel generálható, ha-
nem csökken a keletkező hul-
ladék mennyisége is. A projekt 
kommunikációját Gévai Sára, az 
informatikát pedig Pinki Baidya 
segíti.

TÉRBELI SZÖGASZTAL,  

MUNKADARAB MEGFOGÓ  

KÉSZÜLÉK

Bráda Csaba egyszerű szer-
kezeti kialakítású készüléke az 
egymáshoz képest eltérő szög-
ben álló felületek megmunká-
lására kínál költséghatékony 
megoldást. A pneumatikus meg-
fogással rendelkező eszköz ver-
senyképességét az adja, hogy 

temi Kutató és Innovációs Központ Egészségügyi 
Közgazdaságtani Kutatóközpontjának vezetője, az 
EcoAction projekt magyarországi megvalósításá-
ért felelős vezetője, aki hozzátette: a Hungarian 
Startup University Program (HSUP) alapjaira épít-
ve az Óbudai Egyetemen létrehozták a Proof of 
Concept (PoC) elnevezésű projektet, majd az erre 
épülő tantárgyat, amelyből több egyetemi startup 
is elindult. Ilyen a valós idejű környezeti monitor-
ingrendszer, amely egy esetleges szennyezés ese-
tén azonnali értesítést küld a felhasználónak vagy 
az illetékes hatóságnak, a szalmából készült öko 
hőszigetelő rendszer, tanulási nehézségekkel küz-
dők nyelvtanulását segítő applikáció, valamint a 
virtuális és kiterjesztett valóságon alapuló emberi 
anatómiai program, ahol a felhasználók szó szerint 
belelátnak a testekbe.

Az online sajtótájékoztatóba bekapcsolódott az 
EcoAction projekt másik magyarországi résztve-
vőjének, a Pannon Gazdasági Hálózatnak az ügy-
vezetője (PBN) is, aki elmondta, hogy innovációs 
központjukban az érdeklődök egyedi gyártásszi-
mulációs infrastruktúrát és modern megoldásokat 
ismerhetik meg, többek között gyártástechnoló-
giai folyamat-optimalizációt, valós idejű adatgyűj-
tést és elemzést, jövőbeli trendek előrejelzését, az 
energiahatékonyság, hulladékcsökkentés lehető-
ségeit, robotikai, valamint automatizálási és opti-
malizálási, illetve mesterséges intelligencia-szol-
gáltatásokat. A Szombathelyi Önkormányzattal 
közösen szervezett első szombathelyi start-up 
versenyen közel 180 látogató gyűlt össze. Az ötle-
tek között demenciában szenvedők számára fej-
lesztett, távolról vezérelhető gyógyszeradagoló, 
prosztatarák diagnosztizálására fejlesztett új eljá-
rás is szerepelt.

Szeberényi Csilla

DÍJAZTUK A SZINYEIS 
DIÁKOK INNOVATÍV 
ÖTLETEIT

Egyetemünk a Szinyei Merse Pál Gimnázium 
diákjai számára Junior Innovációs Pályázatot 
hirdetett. – Az Óbudai Egyetem már a közép-
iskolásokkal is megismerteti az innovációt. Ez 
is része azon törekvésnek, hogy fejlesszük az 
egyetemi innovációs ökoszisztémát, és nép-
szerűsítsük hallgatóink körében az innovációs 
szemléletet – mondta Dr. Zrubka Zsombor az 
EKIK-HECON – Egészségügyi Közgazdaságtan 
Kutatóközpont vezetője a gimnáziumban tar-
tott díjátadón május 24-én. 

Bővebben itt. 
EKIK

https://uni-obuda.hu/2024/05/27/dijaztuk-a-szinyeis-diakok-innovativ-otleteit/
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MTA-ELISMERÉS  
FERENCI TAMÁS  
KUTATÓMUNKÁJÁÉRT

Gyires Béla-díjat vehetett át Dr. habil. Ferenci 
Tamás az Óbudai Egyetem Élettani Szabályozások 
Kutatóközpontjának egyetemi docense az orvosi 
statisztikai kutatások kritikus értékelése területén 
szerzett eredményeiért. Az elismerést az MTA 197. 
Közgyűlésén adta át Páles Zsolt, a Matematikai 
Tudományok Osztályának elnöke a Rényi Alfréd 
Matematikai Kutatóintézet Nagytermében május 
8-án.

Ferenci Tamás, a biostatisz-
tikai (orvosi statisztikai) terü-
leten, azon belül különösen az 
orvosi statisztikai kutatások kri-
tikus értékelése területén szer-
zett eredményeiért vehette át 
az elismerést. A díjat az MTA III. 
(Matematikai) Osztálya ítéli oda 
kétévente a kimagasló kutatási 
eredményekért.

Az Óbudai Egyetem két munka-
társát is újra tagjai közé válasz-
totta az MTA Operációkutatási 
Bizottsága a 2026-ig tartó ciklus-
ra: Prof. Emeritus Dr. Galántai 
Aurélt, az Óbudai Egyetem Al-
kalmazott Informatikai Doktori 
Iskola vezetőjét, valamint Prof. 
Emeritus Dr. Szeidl Lászlót, a 
Neumann János Informatikai Kar 
korábbi dékánját.

Ferenci Tamás pályájáról itt ol-
vashatnak bővebben.

Sz. Cs. 

nemcsak a térbeli pozicionálást 
könnyíti meg, hanem lehetővé 
teszi az üzem közbeni állítható-
ságot is. A működési elv teszte-
lésére egy esztergakés élezésére 
alkalmas prototípus készül, a to-
vábbi fejlesztés az ipari felhasz-
nálás érdekében az automati-
zálás irányába mutat, amelyhez 
méretbeli optimalizálást kell 
még végezni.

VIS, A HATÉKONYABB EDZÉS

Gombás Péter saját tapasz-
tatait felhasználva dolgozta ki 
koncepcióját, amely a népszerű 
edzésmódszereket (ellenállá-
sos, funkcionális, saját testsú-
lyos) kombinálja. Módszerében a 
szakmaiság mellett a konditere-
mi szorongás oldására, a mentá-
lis erősítésre is hangsúlyt helyez, 
az eredmények elérése érdeké-

ben különböző szintű, komplex 
edzésprogramokat épített fel. Az 
egyetemen elérhető csoportos 
jelenléti edzéseken kívül társá-
val, Iró Ákossal egy alkalmazást 
is fejlesztenek, amely segítsé-
gével az edzés az idő, életkor, 
eszköz, edzettségi szint meg-
adásával még inkább személyre 
szabható.

NEXAKINETICS, AZ EMBERI 

ERŐN TÚL

Szabó István és Ungvári And-
rás projektje az exoskeleton (kül-
ső izomzat) technológiára építve 
AI alapú mozgásfelismeréssel és 
puha robotikai elemekkel olyan 
megoldást kínál, amely javítja a 
fizikai munkavégzés biztonságát 
és hatékonyságát, valamint tá-
mogatja a mozgáskorlátozottak 
rehabilitációját. Többek között a 
moduláris felépítés és az adaptív 
biofeedback teszi lehetővé, hogy 
a fejlesztésben egyetemekkel 
és kutatóintézetekkel együtt-
működve a helyi egészségügyi 
intézmények és ipari szereplők 
speciális igényeire fókuszálja-
nak. Az emberi test és a gép 
közötti határok elmosódása új 
lehetőségeket nyit továbbá a ha-
ditechnikában, a mezőgazdaság-

ban és a szórakoztatóiparban is.

Mindegyik remek ötlet, azon-
ban még sok munkára és gon-
dolkodásra van szükség ahhoz, 
hogy megvalósuljanak, vagy 
akár egy startup vállalkozást le-
hessen rájuk építeni. A PoC tárgy 
arra ösztönzi a hallgatókat, hogy 
még jobban megismerjék a le-
endő fogyasztóik igényeit, és 
kreatívan végig gondolják, hogy 
az ötletük hogyan lehet üzletileg 
sikeres, illetve hogyan lehet vele 
piacra lépni. 

EKIK

https://uni-obuda.hu/2024/05/24/az-mta-elismerese-ferenci-tamas-kutatomunkajat
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EMLÉKPLAKETTEL  
TÜNTETTÉK KI  
DR. SZENES KATALINT

A Magyar Bankszövetség 
Dr. Szenes Katalint, 
az Óbudai Egyetem 
címzetes docensét, 
sok éves példamutató 
szakmai munkájáért 
Aranykaptár 
Emlékplakettel tüntette 
ki a 35. évi jubileumi 
eseménye keretében.

A jubileumi eseményen tízen 
kaptak Aranykaptár kitüntetést 
és ketten Aranykaptár emlék-

plakettet, köztük Dr. Szenes Ka-
talin az Óbudai Egyetem Neu-
mann János Informatikai Karának 
címzetes egyetemi docense. A 
Magyar Bankszövetség Arany-
kaptár Díj és a Magyar Bankszö-
vetség Kitüntetés elismeréseket, 
a hitelintézeti szektor fejlődését 
és működését segítő, kiemelkedő 
egyéni teljesítmény elismerésére 
a hagyományteremtés szándé-
kával alapította meg 2012-ben. 

A kitüntetés egy, a bankszektor-
ban vagy azzal rokonterületen 
eltöltött, kiemelkedően eredmé-

nyes életút, vagy egy kimagasló 
eredményt létrehozó tevékeny-
ség elismerésére szolgál. A díj a 
szorgalmat, a szervezettséget, 
a kitartást és a társadalmi hasz-
nosságot jelképezi, melynek 
alapmotívumát az egykori Ma-
gyar Királyi Postatakarékpénztár 
Rt. Hold utcai székházán látható 
Zsolnay porcelánból készült méh-
kas adta.

M. D. Sz.  

DR. TAKÁCS MÁRTA 
ARANY JÁNOS-ÉRMET 
VEHETETT ÁT 

A Magyar Tudományos Akadémia 
Magyar Tudományosság Külföldön 
Elnöki Bizottsága a magyar 
tudományosságért kifejtett 
eredményes tevékenységéért Arany 
János-érmet ítélt Dr. Takács Márta, 
a Neumann János Informatikai Kar 
egyetemi tanára, a Vajdasági Magyar 
Akadémiai Tanács elnökségi tagjának.

A díjat május 7-én 
Freund Tamás, az MTA 
elnöke adta át a Magyar 
Tudományos Akadémia 
idei közgyűlésén. Az 
MTA Magyar Tudomá-
nyosság Külföldön El-
nöki Bizottsága Arany 
János-éremmel tünteti 
ki azokat a magyar tu-
dósokat, akik a külhoni 
magyar tudományos 
közélet szervezésében, 
az egyetemi oktatás-
ban, a magyar tudo-
mányosság határon 
túli előmozdításában 
szereztek kiemelkedő 
érdemeket. Dr. Takács 

Márta a fuzzy alapú rendszerek alkalmazásával 
foglalkozó nemzetközi tudományos közösség elis-
mert tagja.

Sz. 
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VALÉTÁLÁSSAL ŐRZIK  
A HAGYOMÁNYOKAT 
SZÉKESFEHÉRVÁRON

Az Alba Regia Műszaki 
Kar Geoinformatikai 
Intézetének végzősei és 
a diákhagyományokat 
ápoló hallgatói a 
valétálási ünnepségükkel 
idén is elbúcsúztak a 
kartól, tanáraiktól, 
hallgatótársaiktól, 
valamint a város 
lakosságától május 11-
én. 

Az ünneplők a Geoinformatikai 
Intézetben gyűltek össze, majd a 
búcsúzások után szalamanderes, 
fáklyás felvonulással, a hallgatók 
a tanárokkal és a családtagokkal 
végig vonultak a városon. Végál-
lomásukon dr. Cser-Palkovics 
András polgármester és Prof. 
Dr. Györök György dékán bú-
csúztatta őket, majd engedte út-
jukra a végzős hallgatókat 

V. R.

PROJEKTKONFERENCIA  
A KÖRNYEZET- 
VÉDELEMRŐL ÉS  
A FENNTARTHATÓSÁGRÓL

Nyolcadik alkalommal tartot-
tak projektkonferenciát a Rejtő 
Sándor Könnyűipari és Környe-
zetmérnöki karon. A rendezvény 
szervezői arra kívánták felhívni 
a figyelmet, hogy az egyes tudo-
mányterületek hogyan járulnak 
hozzá a fenntarthatósághoz. A 
minőségi oktatás, mint fenntart-
hatósági célkitűzés, milyen kihí-
vások elé állítja az oktatókat, ta-
nárokat és a felelős vezetőket. 

További részletek a kar honlap-
ján.  

https://rkk.uni-obuda.hu/sikeresen-lezajlott-a-projektkonferencia-2024-a-rejto-karon/
https://rkk.uni-obuda.hu/sikeresen-lezajlott-a-projektkonferencia-2024-a-rejto-karon/
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Erősödő energetikai kapcsolatok

A Szakkollégium erősítette kapcsolatait az energetikai területtel, melynek részeként 

ellátogattak az MVM Paksi Atomerőmű Zrt.-hez és a Paksi Napelemparkba is.

Az üzemlátogatást a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar összes hallgatójának és oktatójának hirdették 
meg, akik közül nyolcvanan érdeklődtek és vettek részt a szakmai programon. Az energetikai szakmai prog-
ramok kiegészültek az E.on szakmai előadásaival is. 

A programról bővebben itt.

Túra a Pilisben

A Szakkollégium 2007 óta idén már huszonegyedszer tartott (21 kilométeres) túrát a szorgalmi 
időszak fáradalmainak levezetésére, a félévzárás nehézségeinek megbeszélésére, valamint a 
félévkezdés megtervezése érdekében. 

A szakkollégium tagjai számára ez a program 
jelenti azt a „reklámszünetet” az egyetemi félév fo-
lyamatosan alakuló, izgalmas filmjében, amikor 
lehetőségük adódik visszavonulni a város zajából 
a természet lágy ölére, kitisztítani a fejüket, és lé-
lekben elkezdeni felkészülni a vizsgaidőszakra. Az 
alkalom lehetőséget biztosított arra is, hogy a te-
hetséggondozásról is szó essen, a TDK-ra is ösztö-
nözzük a résztvevőket. Az összetartó közösség és 
az állandóan jó hangulat a magyarázat arra, hogy a 
kirándulás nagy népszerűségnek örvend a kandós 
hallgatók körében.

Sándor Tamás

VÁLOGATÁS A KANDÓ 
SZAKKOLLÉGIUM  
HÍREIBŐL
A Kandó Kálmán Villamosmérnöki Szakkollégiumban az elmúlt időszakban is 
pezsgett a szakmai élet. Tagjai Nürnbergben jártak, erősítette kapcsolatait az 
energetikai területtel és lazításképpen a Pilisben kirándultak. 

Beágyazott Világ – Nürnbergben

Idén 17. alkalommal utaztunk Németországba, hogy 
megtekintsük Nürnbergben a háromnapos Embedded World 
2024, azaz Beágyazott Világ 2024 kiállítást. A négynapos 
kirándulás rendkívüli lehetőséget jelent: amellett, hogy 
egy szakmailag elismert és nagy jelentőségű rendezvényen 
vehettünk részt, bejárhattunk egy gyönyörű várost, melynek 
minden négyzetméterén történelmet találunk, és nem 
mellesleg összekovácsoltuk a kis közösségünket is.

A 43 fős csoport (41 fő hallgató, 
akik között a kari TDK, a határon 
túli MTDK, illetve országos TDK 
helyezettjei is ott voltak, illetve 
két oktató, Borsos Döníz és Sán-
dor Tamás) a közelmúltban vett 
részt a szakmai úton.

A beszámoló itt olvasható.

https://kando-szakkoli.uni-obuda.hu/a-kando-kalman-villamosmernoki-szakkollegium-es-energetikai-terulet-erosodese-beszamolo/
https://kando-szakkoli.uni-obuda.hu/lajos-forras-dobogoko-lajos-forras-xxi-tura-a-pilisben-kando-kalman-villamosmernoki-szakkollegium-beszamolo/
https://kando-szakkoli.uni-obuda.hu/a-kando-kalman-villamosmernoki-szakkollegium-szakmai-utja-nurnbergben-beszamolo/
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A JÖVŐ ENERGIÁJÁBAN 
REJLŐ LEHETŐSÉGEK 

A jövő energiaellátásáról, illetve a benne rejlő karrierlehetőségekről szóló 
előadásokat hallgathattak meg az Óbudai Egyetem villamosmérnök hallgatói 
az E.ON Tavaszi Pikniken május hetedikén. Az E.ON Hungária Zrt. által indított 
roadshow-t a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Karon rendezték meg. A hallgatók 
több különböző közéleti előadáson, illetve sokszínű kerekasztal-beszélgetéseken 
vehettek részt. A nap végén az Ivan & The Parazol együttes adott koncertet.

Az Óbudai Egyetemen idén elő-
ször tartották meg az E.ON Tava-
szi Pikniket, melynek célközönsé-
ge elsősorban a villamosmérnök 
hallgatók voltak. Az pikniken az 

ÓE-s hallgatók több különböző 
közéleti és energiagazdasági té-
makörökkel foglalkozó előadáson, 
illetve sokszínű kerekasztal-be-
szélgetéseken vehettek részt, me-

lyek témái a jövő városának ener-
giaellátásáról, az energiaszektor 
jövőjéről és az ezekben rejlő kar-
rierlehetőségekről szóltak.

M. D. Sz.  

EGYETEMRE JÁRTAK A 
JÓZSEFVÁROSI OVISOK

Udvarfelújítást, nagyobb épít-
kezést végeztek józsefvárosi 
Százszorszép tagóvodában, és 
erre az időszakra a szomszédos 

a Keleti Károly Gazdasági Kar biz-
tosította az udvari játék lehető-
ségét az ovisoknak – tudtuk meg 
Dr. habil. Garai-Fodor Mónika 

dékántól. Hozzátette: az egyetem 
gazdasági kara régóta együttmű-
ködik a Százszorszép óvodával. 
Volt, hogy adományozást, más-
kor Mikulás-programot is szer-
veztünk a kicsiknek.

Csabainé Lampert Ágnes, az 
óvoda igazgatója úgy nyilatko-
zott, nagyon hálásak az egyetem-
nek. A felajánlás megkönnyítette 
és jobbá tette az óvodai dolgozók 
és gyerekek intézményben töltött 
idejét azzal, hogy az építkezés és 
felújítás ideje alatt délelőttön-
ként használhatták az egyetem 
udvarát.

Sz. 

Józsefváros 
legnagyobb 
tagóvodájában 
felújítási munkákat 
végeztek az elmúlt 
hónapokban. Az 
Óbudai Egyetem 
jóvoltából a 
munkálatok ideje 
alatt a kicsik a Keleti 
Károly Gazdasági Kar 
udvarán játszhattak.
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AZ ÓE TÁMOGATÁSÁVAL 
RENDEZTÉK MEG IDÉN 
A BIRKÓZÓ MEFOB-OT

Az Óbudai Egyetem társszervezője volt a 2024-es Birkózó Magyar  
Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnokságnak (MEFOB). Az esemény  
a Kozma István Magyar Birkózó Akadémián (KIMBA) valósulhatott meg,  
ahol Prof. Dr. Kovács Levente az Óbudai Egyetem rektora köszöntötte 
beszédében a fiatal birkózókat, akik közt hárman is az Óbudai Egyetem 
színeiben indultak a versenyen. Őt követően Lőrincz Tamás olimpiai birkózó 
bajnok és a KIMBA szakmai igazgatója mondta el lelkesítő szavait.

A 2027-ES EGYETEMI 
EVEZŐS EB  
TÁRSRENDEZŐJE AZ ÓE

A pályázatot 2024 februárjában 
készítette el és adta be közösen 
a Magyar Egyetemi – Főiskolai 
Sportszövetség (MEFS), az Óbu-
dai Egyetem és Magyar Evezős 
Szövetség az EUSA-nak. A pályá-
zat értelmében az európai egye-
temek evezős viadalát Sukorón 

rendezik meg várhatóan 2027. 
július 11–14. között. A szervezési 
munkában a MEFS mellett több 
partnerszervezet is részt vesz: az 
Óbudai Egyetem, a Magyar Eve-
zős Szövetség, a Nemzeti Spor-
tügynökség, valamint az érintett 
önkormányzatok.

S
P

O
R

TÉ
LE

T

Az Európai Egyetemi 
Sportszövetség 
(EUSA) május 
6-án Ljubljanában 
döntött arról, 
hogy a magyar 
pályázat nyeri el 
a 2027-es Európai 
Egyetemek Evezős 
Bajnokságának 
rendezési jogát. A 
társzervezők között 
ott van az Óbudai 
Egyetem.
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A NEMZETI KAJAK-KENU 
AKADÉMIA DUÁLIS  
KÉPZÉST BIZTOSÍT 
HALLGATÓINKNAK

Duális képzés keretében 
biztosít gyakorlati helyet 
az Óbudai Egyetem 
Alba Regia Műszaki 
Karának alapszakjain 
és sportközgazdász 
mesterképzésén tanuló 
közül 35 hallgató 
számára a Kovács Katalin 
Nemzeti Kajak-kenu 
Akadémia Alapítvány. Az 
erről szóló megállapodást 
Kovács Katalin, az 
alapítvány elnöke és Prof. 
Dr. Kovács Levente, az 
egyetem rektora látta el 
kézjegyével május 15-én.

Az Óbudai Egyetemen fontosnak 
tartjuk, hogy képzéseinkkel min-
dig rugalmasan alkalmazkodjuk a 
munkaerő-piaci elvárásokhoz, és 
naprakész tudást adjunk át a fiata-
lok számára. Éppen ezért kiemelt 
célunk a gyakorlatorientált képzés 

biztosítása, többek közt duális for-
mában. Az Óbudai Egyetem, külö-
nösen az Alba Regia Műszaki Kar 
pedig a duális képzés fellegvára 
hazánkban – hangsúlyozta Prof. 
Dr. Kovács Levente, hozzátéve, a 
Kovács Katalin Nemzeti Kajak-ke-
nu Akadémia Alapítvány kiemelt 
stratégiai partnerünk.

Az Óbudai Egyetem részéről az 
eseményen részt vett még többek 

közt: Prof. Dr. Györök György, az 
Alba Regia Műszaki Kar dékánja, 
Dr. Pogátsnik Monika dékánhe-
lyettes, duális képzési irodave-
zető, Dr. András Krisztina a kar 
Mérnöki Intézet Sportközgazdász 
mesterszak szakfelelőse, Dr. Cse-
peli Zsuzsanna a Rektori Kabinet 
vezetője, valamint Hiervarter 
Ákos, az Óbudai Egyetem Testne-
velési és Sport Intézet vezetője. 

Sz. Cs. 

Idén második alkalommal 
rendezték meg a Birkózó Ma-
gyar Egyetemi-Főiskolai Orszá-
gos Bajnokság a Kozma István 
Magyar Birkózó Akadémián. Az 
eseményen 19 egyetem, 129 ver-
senyzőt indított a megmérette-
tésen. A birkózók közt hárman az 
Óbudai Egyetem képviseletében 
álltak ki a küzdőtérre: Hajduch 
Nándor, aki a magyar váloga-
tottnak is a tagja, kötöttfogás-
ban 2. helyezést, szabadfogás-
ban 3. helyezést, Rusz Gergely 
szabadfogásban 4. helyezést és 
Bereczki Dominik szabadfogás-
ban 4. helyezést értek el a ver-
senyen.

Prof. Dr. Kovács Levente kö-
szöntőbeszédében elmondta, 
nagyon büszke arra, hogy egye-

temünk kiveheti a részét egy 
ilyen nagy volumenű sportese-
mény szervezéséből és bár ez 
az első ilyen alkalom, távol áll az 
utolsótól, hiszen 2026-ban a Ma-
gyar Kajak-Kenu Szövetséggel 

közösen tervezik megrendezni 
a Kajak-Kenu Egyetemi Világbaj-
nokságot. A rektor fontosnak 
tartja, hogy a hallgatók pozitívan 
gondoljanak a sporttevékenysé-
gekre, ezért az egyetem, több 

száz sportolóját támogatja mind 
anyagilag, mind fizikailag, szel-
lemileg. Ennek köszönhetően az 
egyetemi országos bajnokságok 
90 százalékán képviseltetni tudja 
magát az egyetem. Kiemelte azt 

is, hogy kimagasló célnak tekinti 
az intézmény sportinfrastruk-
túrájának fejlesztését ennek fé-
nyében adtak át multifunkciós 
pályákat, a kollégiumoknak kon-
ditermet, illetve nemrég nyílt 
meg a Római Campus Sportte-
lep, ahol az egyetem polgárai 
számos sporttevékenységet űz-
hetnek az evezéstől a teniszig 
szabadon.

A rendezvény az Óbudai Egye-
tem, a Kozma István Magyar 
Birkózó Akadémia, a Budapesti 
Gazdasági Egyetem, a Magyar 
Egyetemi – Főiskolai Sportszövet-
ség és a Magyar Birkózók Szövet-
sége közös szervezésében zajlott 
le.

M. D. Sz.  



DOKTORANDUSZUNK 
ERŐEMELŐ SIKERE

Tóth Bence, az Óbudai Egyetem doktorandusza 330 kilogramm felhúzásával 
nyert saját súlycsoportjában a Magyar Professzionális Erőemelő Ligán, melyet 
Ajkán rendeztek május 3-5. között. Bence a legnagyobb hazai erőemelő bajnok-
ságon nyert kupát. Egy évtizedes versenyzői pályával a háta mögött rutinos ver-
senyzőnek számít, ennek megfelelően sikerült a jó szereplés. A 110 kilogramm 
alatti súlycsoportban 330 kilogramm felhúzásával nyert súlycsoportjában, és 
ezzel sikeresen kvalifikálta magát az őszi nemzetközi versenyekre.

Sz.
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OKLEVELET NYERT  
AZ ÓE A LÉLEK- 
MOZGATÓ PÁLYÁZATON

Az Óbudai Egyetemet a februári MPN2024 Lélekmozgató Programbeszámoló 
pályázatára beküldött kiemelkedő pályaművéért a Magyar Paralimpiai Bizottság 
és a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége 
elismerésben részesítette. A zsűri a beérkező 900 munkából a legkiválóbb 
40 programbeszámolóját díjazta – köztük az Óbudai Egyetemet – névre szóló 
elismerő oklevéllel és értékes sporteszközvásárlási ajándékkártyával.

Idén immár 7. alkalommal rendezték meg a Ma-
gyar Parasport Napját február 22-én, ahol 

a Magyar Paralimpiai Bizottság 
(MPB) és a Fogyaté-

kosok 

Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szö-
vetsége (FODISZ) szervezésében megünnepelték a 
magyar parasportot és annak képviselőit, továbbá, 
felhívták a figyelmet a kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó sportolókra, a sport rehabilitációs értékére 
és embert formáló erejére. Lélekmozgató Prog-

rambeszámoló címmel hirdettek egy pályá-
zatot, melyben az ország nevelési, oktatási 
intézményei, egyetemei, önkormányzatai, 

sportegyesületei, szociális és gyermekvédel-
mi intézményei, civil szervezetei, illetve a hatá-

ron túli magyar tanítási nyelvű iskolák vehettek 
részt. 

Az Óbudai Egyetem vezetése elkötelezett a sok-
színűség és a befogadás mellett számára kiemelten 
fontos az esélyegyenlőség megteremtése. Az intéz-
mény kötelékében többen sportolnak versenysze-
rűen paralimpiai számokban, kiváló eredmények-
kel.

Szabó Zitával és Matskássy Pállal a témában ké-
szült interjúnk a honlapunkon olvasható.

Óbudai EgyetemrészéreMagyar Paralimpiai Bizottság és a Fogyatékosok Országos Diák

és Szabadidősport Szövetsége által kiírt 

LLÉÉLLEEKKMMOOZZGGAATTÓÓ

PPRROOGGRRAAMMBBEESSZZÁÁMMOOLLÓÓ ÁÁLLYYÁÁZZAATTÁÁ

beküldött KKIIEEMMEELLKKEEDDŐŐ pályaműve elismeréseként

aa  zzssűűrrii  DDÍÍJJAAZZÁÁSSBBAANN  rréésszzeessííttii  aazz  iinnttéézzmméénnyytt..

TTooppoonnáárrii  GGáábboorr
Fogyatékosok Országos Diák

és Szabadidősport Szövetsége

ügyvezető elnöke

SSzzaabbóó  LLáásszzllóó
Magyar Paralimpiai Bizottság és

a Fogyatékosok Országos Diák

és Szabadidősport Szövetsége
elnöke

OOKKLLEEVVÉÉLL

május

https://uni-obuda.hu/2024/02/22/szivosnak-kitartonak-kell-lenni-es-sohasem-feladni/
https://uni-obuda.hu/2024/02/28/engedd-hogy-gyozzek-de-ha-nem-gyozhetek-hadd-kuzdjek-batran/
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az immár 18. éve megrendezett 
szimpózium jelentőségét, majd 
a Florin Drăgan professzor, a 
Temesvári Műszaki Egyetem 
rektora átadta Rudas Imrének a 
Román Tudományos és Műszaki 
Egyetemek Szövetségének em-

lékplakettjét, elismerve ezzel a 
kapcsolatépítés sikerességét.

A SACI 2024 konferencián nem-
zetközileg olyan elismert tudósok 
tartottak plenáris előadást, mint: 
Hamido Fujita, (Iwate Prefektú-

rai Egyetem, Japán): Haibin Zhu 
(Nipissing University, Kanada), 
Nikos Mastorakis (Szófiai Mű-
szaki Egyetem, Bulgária), vala-
mint Mihai Udrescu (Temesvári 
Műszaki Egyetem, Románia).

A publikációk értékét az IEEE 
szervezettel való jó kapcsolat 
adja, ami alapján a cikkek beke-
rülhetnek az IEEE Xplore adatbá-
zisba. A szervezők a konferencia 
sikerességét látva megegyeztek 
a folytatásban, ezért jövőre is-
mét megrendezik a SACI kon-
ferencia. További információ az 
idei rendezvényről a https://conf.
uni-obuda.hu/saci2024 oldalon 
érhető el.

Szakál Anikó 

SACI 2024
Huszonkét országból 
mintegy 166 
résztvevő volt jelen 
a 18. alkalommal, 
két helyszínen 
megtartott Alkalmazott 
számítógépes 
intelligencia 
és informatika 
konferencián (IEEE 
18th International 
Symposium on Applied 
Computational 
Intelligence and 
Informatics - SACI 2024) 
május 20. és 25. között. 

A Siófokon és Temesváron meg-
tartott konferencián Örményor-
szág, Ausztrália, Ausztria, Bulgá-
ria, Kanada, Kína, Fidzsi-szigetek, 
Németország, India, Irán, Japán, 
Mexikó, Új-Zéland, Norvégia, 
Lengyelország, Románia, Szerbia, 
Szlovákia, Spanyolország, Török-
ország, valamint az Egyesült álla-
mok képviselői vettek részt. 

A résztvevők a rendezvényen 
közösen köszöntötték Prof. Dr. 
Rudas Imrét, az Óbudai Egyetem 
alapító rektorát, 75. születésnapja 
alkalmából. A nagyszabású kon-
ferencia siófoki helyszínén 170 
vendég tette tiszteletét, ez alka-
lomból a Springer és az Acta Poly-
technica Hungarica folyóiratokból 
különszámok is készültek. Kilenc 

meghívott adott elő, tudományos 
eredményeiről, egyúttal meséltek  
Rudas professzorhoz való sze-
mélyes kötődésükről is. A széles 
nemzetközi kapcsolatrendszer 
képviselői Amerikától Japánon át 
Ausztráliáig jelen voltak, amely 
hűen tükrözi az évtizedek alatt 
felépített, egész világot átfogó tu-
dományos és baráti kört.

A Temesváron zajló megnyitó 
ünnepségen Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor hangsúlyozta 

IEEE HUNGARY SECTION  
KÖZGYŰLÉS

Az IEEE Hungary Section hazai megfelelője, az 
IEEE HS Villamosmérnökök Magyarországi Egye-
sülete megtartotta tisztújító közgyűlését.

Prof. Dr. Kovács Levente, az IEEE HS elnöke 
május 30-ra hívta össze az egyesület közgyűlését, 
amelyen a tagság elfogadta az elnöki szakmai-, 
valamint a pénzügyi-gazdasági beszámolót, a 
mérleget. Jogszabályi előírásoknak megfelelően 
elnökségi választást is tartottak, a Jelölőbizottság 
vezetője, Prof. Dr. Haidegger Tamás bemutatta 
a jelölteket, akik elvállalták a felkérést. Titkos sza-
vazás után kihirdették az egyesület új elnökségét, 
a következő tagokkal: Dr. Drexler Dániel András 
elnök, Prof. Dr. Magyar Attila alelnök, Viktor 

Patrik titkár és Szakál Anikó treasurer.

Gratulálunk a megválasztott új vezetőknek!

A közgyűlésen Prof. Dr. Szederkényi Gábor részé-
re átadták az IEEE Hungary Section Excellence Award 
kitüntetését, valamint az IEEE Hungary Section pub-
likációs verseny díjazottai kapták meg oklevelüket: 
Gergely Gréta, Dömény Martin, Leveles Péter, 
Kisbenedek Lilla, Bertók Zsanett, Szabó Marcell, 
Katona Mihály, Gergics Borbála és Tuan-anh Tran.

A kitüntetettnek és a díjazottaknak gratulálunk 
és további sikeres munkát kívánunk!

Szakál Anikó 

https://conf.uni-obuda.hu/saci2024
https://conf.uni-obuda.hu/saci2024
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lentőségét tükrözi, hogy határon 
túli, felvidéki, vajdasági, erdélyi 
egyetemről, valamint a világ min-
den égtájáról érkeztek fiatal ku-
tatók és doktoranduszok. 

Az esemény kiváló 
lehetőséget teremt arra, 
hogy a jövő műszaki 
értelmiségi nemzedéke 
megossza egymással kutatási 
eredményeit, tapasztalatait, 
valamint, hogy új 
kapcsolatokat építhessen a 
tudományos közösségben 

– mondta köszöntőjében Prof. 
Dr. Kovács Levente. Emlékezte-
tett: az egyetem jelentős ered-
ményeket ért el a kutatásfejlesz-
tés és doktori képzés területén az 
utóbbi öt évben. Emlékeztetett: 
„megdupláztuk doktori hallgatóink 
ösztöndíját, és ezenfelül kiegészítő 

támogatást biztosítunk. A nemzet-
közi doktorandusz hallgatók száma 
dinamikusan növekszik, közös dok-
tori programokat indítunk számos 
kiemelkedő nemzetközi egyetem-
mel” – tette hozzá a rektor.

Közel harminc éve született 
meg az a gondolat, hogy a dok-
toranduszok és fiatal kutatók 
egy országosan is kiemelkedő 
multidiszciplináris tudományos 
konferencia keretében mutat-
hassák be legújabb tudományos 
eredményeiket – mondta el Mol-
nár Dániel, a Doktoranduszok 
Országos Szövetségének elnöke, 
aki felidézte a három évtizeddel 
ezelőtti alapítását ünneplő szer-
vezet eredményeit. Hozzátette: 
- azért dolgozunk, hogy a fiatal 
kutatókat anyagi és erkölcsi meg-
becsülés övezze. Számos döntés 
született, amely kiemelten ösz-
tönzi a doktoranduszokat. Idén 
már 10 milliárd forint áll az egye-
temek rendelkezésére, ösztön-
díjak adására. Legfőbb cél, hogy 

összekapcsolják a doktorandu-
szokat, a doktori iskolákat és a 
gazdasági élet szereplőit.

A tudományos összejövetel kü-
lönlegessége sokszínűségében 
rejlik, hiszen olyan tudományte-
rületek és tudományágak közöt-
ti együttműködéshez vezethet, 
amelynek kialakulására másutt 
sokkal kisebb az esély. A konfe-
rencia fókuszában idén a mult-
idiszciplináris megközelítések 
és az új tudományos együttmű-
ködések állnak. Hiszünk benne, 
hogy a tudományos határok át-
lépése és a különböző diszciplí-
nák közötti párbeszéd elősegít a 
körülöttünk lévő világ mélyebb 
és szélesebb körű megértését, 
valamint új megoldásokat hozhat 
a globális kihívásokra – fogalma-
zott Viktor Patrik, az Óbudai 
Egyetem Doktorandusz Önkor-
mányzatának elnöke.

Szeberényi Csilla

XXVII. NEMZETKÖZI  
TAVASZI SZÉL  
KONFERENCIA

Az Óbudai Egyetem rendezhette 
meg idén a Doktoranduszok 
Országos Szövetségével 
közösen a kétnapos Tavaszi Szél 
multidiszciplináris konferenciát, 
ahol a fiatal kutatók és 
doktoranduszok kiemelkedő 
multidiszciplináris tudományos 
platformon mutathatták be 
legújabb eredményeiket. Az 
esemény megnyitóját május 
3-án tartották az egyetem 
óbudai campusán. A konferencia 
résztvevőit mások mellett Bódis 
László helyettes államtitkár, Prof. 
Dr. Kovács Levente, valamint 
Molnár Dániel, a Doktoranduszok 
Országos Szövetségének elnöke 
köszöntötte. A kétnapos 
rendezvény jelentőségét az 
is mutatja, hogy 41 ország 
doktoranduszai közül 500-nál 
is többen adtak elő kutatási 
témájukban, több mint 20 
szekcióban.

Tízből hat doktorandusz állami ösztöndíjjal végzi 
képzését. Pályázhatnak Új Nemzeti Kiválósági Ösz-
töndíjra, Kooperatív Doktori Programra, mi több, 
a vállalatok és a doktori képzés összekapcsolásá-

val ma már a szabadalom is doktorit ér – hívta fel 
a figyelmet Bódis László, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium innovációért felelős helyettes állam-
titkára.

Felemelő érzés, hogy egyetemünk adhat otthon 
a XXVII. Tavaszi Szél Konferenciának, a doktorandu-
szok „világtalálkozójának”. Az esemény rangját és je-



Werner Brouwer, a 
holland Rotterdami 
Erasmus Egyetem 
professzorának 
honorary professor 
kitüntető címet 
adományozott az 
Óbudai Egyetem 
szenátusa. Az erről 
szóló oklevelet Prof. 
Dr. Kovács Levente 
rektor május 8-án 
adta át Brouwer, 
professzornak, aki 
évek óta komoly 
tudományos 
kapcsolatot ápol 
intézményünkkel, az 
Egyetemi Kutató és 
Innovációs Központ 
(EKIK) Tudományos 
Tanácsadó 
Testületének tagja.

2024. május 2024. májusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ ÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ|  56. oldal |  57. oldal

EGYETEMÜNKRE  
LÁTOGATOTT ROMÁNIA 
BUDAPESTI  
NAGYKÖVETE

A tudományos és oktatási 
együttműködés lehetőségeiről 
egyeztetett Prof. Dr. Kovács 
Levente rektor Gabriel Şo-
pandă-val, Románia budapesti 
nagykövetével. A tárgyalás során 

sok egyéb mellett a hallgatói mo-
bilitási programokról is szó esett. 
Gabriel Sopanda felajánlotta, 
közvetít abban, hogy az Óbudai 
Egyetem felvegye a kapcsolatot 
Románia vezető műszaki egyete-

meivel. Prof. Dr. Kovács Levente 
az egyetem bemutatása mellett 
vázolta a mobilitási programok-
ban rejlő lehetőségeket is. 

Sz.

HOLLAND KUTATÓ LETT 
AZ ÓE HONORARY 
PROFESSORA

Werner Brouwer professzor kutatásainak középpontjában az 
egészségügyben végzett jóléti gazdasági értékelések módszer-
tana áll. Munkája olyan témákat érintett, mint az optimális dön-
tési szabályok, az egészségügyi gazdasági értékelések norma-
tív alapjai, az informális ellátás és a termelékenységi költségek 
mérése és értékelése, a méltányossági szempontok beépítése 
a gazdasági értékelésekbe, valamint az egészségnyereségek 
monetáris értéke. Emellett a gazdasági értékelés és az egész-
ségpolitika, a viselkedési közgazdaságtan és a közegészségügy 
közgazdaságtana közötti kapcsolatról is végzett munkát.

Th
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mélyre Szabott Egészségügy Fej-
lesztéséért Alapítvány, Budapest. 

A személyre szabott orvoslás 
az az orvostudományi megköze-
lítés, amely a korai diagnózist, a 
prognózist, a kezelés optimális 
megválasztását, a kockázat pon-
tos becslését és a célzott megelő-
zést integrálja. Fogalma 1999-ben 
fogalmazódott meg először, arra 

utalva, hogy az új orvostechnikai 
eljárások a rizikó becslésében, a 
betegségek lefolyásának nyomon 
követésében és a gyógyeljárá-
sokra adott válaszokban egyénre 
(valójában azonban nem egyén-
re, hanem csak alcsoportokra) 
szabott kivizsgálási és kezelési 
lehetőségeket nyújtanak. Sokan 
a személyre szabott orvoslást a 
genomikus medicina szinonimá-

jaként alkalmazták. Alkalmazá-
sa által a kezelési lehetőségeket 
azokra lehet koncentrálni, akik 
azoktól valóban gyógyulni fog-
nak, és meg lehet takarítani szá-
mos olyan költséget, amelyet ed-
dig a mellékhatásokra költöttünk.

A közlemény szövege itt olvas-
ható.

 Sz. Cs. 

MOBILITÁSI PROGRAM  
A SANGHAJI GAZDASÁGI  
EGYETEMMEL

Hallgatók és oktatók 
mobilitásáról, közös 
kutatási projektek 
létrehozásáról 
egyeztetett Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor 
és Prof. XU Yonglin, a 
Sanghaji Nemzetközi 
Üzleti és Gazdasági 
Egyetem (SUIBE) 
alelnökével május 16-án.

A sanghaji egyetemmel foly-
tatott tárgyalás fontos előrelé-
pést jelent a távol-keleti ország 
felsőoktatási intézményeivel ki-

alakítandó együttműködések so-
rában, hiszen tovább erősíti nem-
zetközi mobilitási programunkat 
és új lehetőségeket nyit a közös 
oktatási-kutatási területeken, 
elősegíti a hallgatók nemzetközi 
szakmai tapasztalatszerzését, ez 
esetben a gazdasági területeken 
– húzta alá Prof. Dr. Kovács Le-
vente rektor.

A jövőbeni együttműködés kivá-
ló lehetőséget teremt az oktatók, 
kutatók és a hallgatók mobilitásá-
nak fokozására, a két intézmény 
közötti közös kutatási és oktatási 
projektek megkezdésére, mely a 
magyar és kínai felek közötti ed-

digi kooperációt tovább erősítheti 
és élénkítheti a jövőben is. 

A közös képzések, doube 
deegree lehetőségeinek feltér-
képezése is fontos szempontot 
képviselnek az együttműkö-
dés keretén belül.

Az eseményen részt vett Dr. ha-
bil. Garai-Fodor Mónika, a Kele-
ti Károly Gazdasági Kar dékánja, 
Bial Tibor nemzetközi főigazga-
tó, Baranyi Emese, a Nemzetközi 
Kapcsolatok Iroda irodavezetője 
és Veres Erzsébet, a Nemzetközi 
Oktatási Iroda vezetője is.

Sz. Cs. 

MARKUSOVSZKY-DÍJAS 
KUTATÓ-SZERZŐINK

Az Orvosi Hetilap 
Szerkesztősége 
Markusovszky Lajos-
díjjal jutalmazza a 
„Személyre szabott 
orvoslás és egészségügy: 
hol tartunk, merre 
menjünk?” címmel 
2023-ban megjelent 
közleményt. A szerzők 
között egyetemünk 
egyetemünk 
Egészségügyi 
Közgazdaságtan 
Kutatóközpontjának  
két munkatársa,  
Prof. Dr. Gulácsi László 
és Dr. Zrubka Zsombor is 
társszerzője volt. 

Prof. Dr. Gulácsi László elmond-
ta: A személyre szabott orvoslás 
az orvostudományi és műszaki 
tudományok terén az egyik leg-
dinamikusabban fejlődő kutatási 
terület. Az Óbudai Egyetemen a 
személyre szabott orvoslás ki-
emelt kutatásit terület. A Nemze-
ti Kutatási, Fejlesztési és Innová-
ciós Alap támogatásával valósult 
meg, az ÓE-n az „Innovatív és digi-
tális egészségipari technológiák fej-
lesztése és értékelése” Tématerü-
leti Kiválóság Programban. A díj 
azért is jelent óriási elismerést, 
mert a közleményt a tudomá-
nyágban a legnevesebbek közé 
tartozó hazai szakembereivel 
közösen hoztuk létre. A Marku-
sovszky Lajos-díj a vezető hazai 
orvosi folyóirat az Orvosi Hetilap 
legmagasabb kitüntetése.

Szerzők: Prof. Dr. Gulácsi Lász-
ló, Dr. Békássy Szabolcs (Orszá-

gos Kórházi Főigazgatóság, Alap-
ellátásfejlesztési Igazgatóság), Dr. 
Bittner Nóra (Uzsoki Utcai Kór-
ház, Onkoradiológiai Osztály), Dr. 
Feith Helga Judit (Semmelweis 
Egyetem, Egészségtudományi 
Kar, Társadalomtudományi Tan-
szék), Dr. Ficzere Andrea (Uzsoki 
Utcai Kórház, Főigazgatóság), Dr. 
Horváth Lajos (Országos Mentá-
lis, Ideggyógyászati és Idegsebé-
szeti Intézet), Dr. Horváth Zsolt 
(Bács-Kiskun Megyei Oktatókór-
ház, Onkoradiológiai Központ, 
Kecskemét), Tóth Icó, (Mályva-
virág Alapítvány), Dr. Zrubka 
Zsombor (Óbudai Egyetem), Dr. 
Tóth Erika (Országos Onkológiai 
Intézet, Sebészeti és Molekulá-
ris Patológiai Osztály és Magyar 
Személyre Szabott Egészségügy 
Fejlesztéséért Alapítvány), Dr. Ko-
vács L. Gábor (Pécsi Tudomány-
egyetem), Szentágothai János 
Kutatóközpont, Pécs, Magyar Sze-

https://akjournals.com/view/journals/650/164/6/article-p202.xml
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DIGITÁLIS 
EGÉSZSÉGÜGY  
KONFERENCIA

Hazánkban ötödik alkalommal rendezték meg a Digital Health Summit-et, 
a digitális egészségügyi megoldásokon dolgozó szakemberek, fejlesztők, 
befektetők és az egészségügyi intézményvezetők fórumát a napokban. 
Az Óbudai Egyetem két munkatársa Prof. Dr. Gulácsi László tudományos 
rektorhelyettes és Dr. Zrubka Zsombor, a HECON Egészségügyi Közgazdaságtan 
Kutatóközpont vezetője a célokról, eredményekről, megoldásokról értekezett. 

Prof. Dr. Gulácsi László az In-
nováció Menedzsment Doktori 
Iskola vezetőjeként és az Óbudai 
Egyetemen folyó Tématerületi 
Kiválóság Program szakmai ve-
zetőjeként az Innovatív és digi-
tális egészségipari technológiák 
fejlesztése és értékelése Téma-
területi Kiválóság Program kere-
tében született kutatások ered-
ményeit foglalta össze „A digitális 
egészségügy céljai és az eredmé-
nyek mérhetősége” című előa-
dásában. Többek közt beszélt 
arról, hogy a digitális egészség-
ügy, a mesterséges intelligencia 
alkalmazásával klinikai hatásos-
ság és hatás/mellékhatás ará-
nya olyan kedvezően alakulhat, 
ami korábban elképzelhetetlen 
volt. Megváltozhatnak az orvosi 
célok, a betegség-progresszió 
lassítása, a tünetek csökkenté-
se helyett a teljes remisszió és 

a károsodások megelőzése le-
het a cél. Az eredmények olyan 
területeken is jelentkezhetnek, 
amelyekre korábban - digitális 
egészségügy hiányában - keve-
sebb figyelem irányult.

Dr. Zrubka Zsombor a kor-
mányzati digitális egészségügyi 
megoldásokról vezetett panelbe-
szélgetést, melynek résztvevői 
Molnár Karolina, a Belügyminisz-
térium stratégiai ügyekért felelős 

EGYEZTETÉSEK  
KAZAHSZTÁN VEZETŐ 
EGYETEMÉVEL 

Kazahsztán egyik legjelentősebb 
felsőoktatási intézményének, az 
L. N. Gumilyov Eurázsiai Nemzeti 
Egyetemnek az oktatói képzési 
együttműködésről tárgyaltak az Óbudai 
Egyetemen. Prof. Dr. Togizbayeva 
Baglant, a Járműtechnológiai Tanszék 
vezetőjét és Dr. Aliya Zabiyeva egyetemi 
docenst Prof. Dr. Molnár András 
általános rektorhelyettes fogadta, 
a vendégek az ÓE Kandó Kálmán 
Villamosmérnöki Karon kettősdiploma-
programról egyeztettek.

Az L.N. Gumilyov Eurázsiai Nemzetközi Egyetem-
mel (ENU) tavaly júniusban kötött együttműkö-
dési megállapodást az ÓE. Az intézmény két rek-
tora, Prof. Dr. Kovács Levente és Erlan Sydykov 
által aláírt dokumentumban oktatási és mobilitási 
kooperációk megkezdését indítványozták.

A Gumilyov Egyetem Járműtechnológiai Tanszé-
kének munkatársai, Prof. Dr. Togizbayeva Baglan 
és Dr. Aliya Zabiyeva mostani látogatásukon a to-
vábbi közös képzési és kutatási lehetőségekről foly-
tattak egyeztetéseket Prof. Dr. Molnár Andrással. 
A mechatronikai mesterképzésen megvalósuló ket-
tősdiploma-programról pedig a Kandó Karon Prof. 
Dr. Molnár György dékánnal egyeztettek

Th
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nagyobb multidiszciplináris szövetsége) ügyvezető 
igazgatója tartott beszédében szintén a konferen-
cia témáinak fontosságát hangsúlyozva elmondta, 
hogy a kritikus gondolkodást és a problémamegol-
dó-készségeket magas szinten kell elsajátítani. Ezek 
segíthetik a hatékony és fenntartható tudásközve-
títést és -átadást. Kiemelte, hogy fontos minél több 
új tanulási lehetőség behozatala a fejlődni vágyók 
számára.

A köszöntőbeszédeket Prof. Dr. Molnár György, a 
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar dékánja zárta, 
aki elmondta mennyire nélkülözhetetlen a tudás-
megosztás a tanításban.

A MELLearN konferencia előadóinak listája, prog-
ramja ezen a linken érhető el.

Mészáros Dávid Szilárd 

helyettes államtitkára, dr. Szondi 
Zita, az Országos Kórházi Főigaz-
gatóság Alap- és szakellátásért 
felelős főigazgató-helyettese, és 
dr. Ónodi Szűcs Zoltán, a Debre-
ceni Egyetem egészségügyi kan-
cellár-helyettese voltak. A beszél-
getés érintette az új kormányzati 
fejlesztéseket és ezek várt előnye-
it, a fejlesztések törvényi hátterét, 
az egészségügyi adatvagyon és a 
mesterséges intelligencia által ki-
aknázható lehetőségeket.

További részletek a honlapon.  
Sz. Cs. 

EGY ÉLETEN ÁT  
TANULNI – EBBEN IS  
SEGÍTHETNEK  
AZ EGYETEMEK

A MELLearN – Felsőoktatási Há-
lózat az Életen Át Tartó Tanulásért 
Egyesület az Óbudai Egyetem-
mel közösen rendezte meg 20. 
Nemzeti és Nemzetközi Lifelong 
Learning Konferenciáját május 
15-én.  Prof. Dr. Kovács Levente 
kiemelten fontosnak minősítette 

az élő szó és közvetlen párbeszéd 
lehetőségének szerepét a témá-
ról különösen tekintettel a digitá-
lis kor adta kihívások idején.

Dr. Schottner Krisztina, a Mil-
ton Friedman Egyetem rektora, 
a MELLearN elnökségi tagja sze-

rint a konferencia iránt mutatott 
nagy érdeklődés is jelzi a téma 
súlyát és a jövő oktatásában rá 
váró szerepet.

Carme Royo, az EUCEN (az eu-
rópai egyetemek egész életen át 
tartó tanulásával foglalkozó leg-

Az Óbudai Egyetem volt a 
házigazdája a 20. Nemzeti 
és Nemzetközi Lifelong 
Learning Konferenciának. A 
rendezvény célja, hogy minél 
hatékonyabb lehessen a tudás 
átadása a társadalom és az 
egyén szintjén egyaránt. A 
tanácskozás fókuszában az 
egyetemek közreműködésével 
megvalósuló tudástranszfer 
és képességfejlesztés állt. 
Prof. Dr. Kovács Levente 
rektor köszöntőjében a rangos 
konferenciát méltatva kiemelte, 
hogy az Óbudai Egyetem egyik 
legfontosabb célkitűzése olyan 
tudásmegosztási ökoszisztéma 
kialakítása, amely az oktatást 
segíti, és a tananyagokat is minél 
szélesebb körben teszi elérhetővé.

https://mellearn.hu/konferencia-program-2024/
https://uni-obuda.hu/2024/05/31/ket-munkatarsunk-kepviselte-egyetemunket-a-digital-health-konferencian/
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tók csapatjátékokat játszottak, 
örömmel hallgatták az egyes 
nemzetek zenéit, lenyűgöző 
táncbemutatókat láthattak és 
műalkotásokat tekinthettek 
meg, valamint egy izgalmas sor-
soláson vehettek részt, ahol há-
rom szerencsés nyertes része-
sült ajándékokban. A résztvevők 
ízelítőt kaphattak egymás nem-
zeti eledeleiből és italaiból is, 
beleértve a Szíria, Palesztina és 
Algéria hagyományos ételeit is.

IN MEMORIAM  
DR. SÁMSONDI KISS 
GYÖRGY

Kilencvenéves korában elhunyt 
Prof. Dr. Sámsondi Kiss György, 
az Ybl Miklós Főiskola korábbi fő-
igazgatója, az Ybl Miklós Építés-
tudományi Kar Professor Emeri-
tusa. 

Az erdélyi Zilahon született 
1934-ben többgenerációs mér-
nökcsaládban, 1937-ben köl-
töztek Budapestre, 1958-ban a 
BME Építészmérnöki Karán dip-

INTERNATIONAL  
STAFF WEEK

Számos külföldi partnerintéz-
mény képviselője vett részt az 
idei Staff Week-en. Prof. Dr. Ko-
vács Levente rektor köszöntőjé-
ben hangsúlyozta a külföldi kap-
csolatok építésének jelentőségét, 

őrzését és megerősítését. Beszá-
molt az Óbudai Egyetem mobi-
litási pályázatait érintő fejlemé-
nyekről is. Az egyhetes program 
folyamán a partnerintézmények 
képviselői részt vettek különféle 

előadásokon, illetve bemutatták 
az általuk képviselt egyetemek 
munkásságát.

A Staff Weekről bővebben ezen 
a linken olvashatnak.  

GLOBÁLIS FÚZIÓ:  
A KULTURÁLIS SOKSZÍNŰSÉG ÜNNEPE

Közelebbről is megismerhették egymást külföldi 
hallgatóink azon a Globális Fúzió címmel megtartott 
eseményen, melyet a Nemzetközi Oktatási Iroda 
(NOI) munkatársai rendeztek meg május 15-én.

A résztvevőket Veres Erzsébet, 
a NOI vezetője köszöntötte, majd 
elismeréseket adott át a kiemel-
kedő teljesítményt nyújtó hallga-
tóknak.

A rendezvényen a hallga-

https://uni-obuda.hu/2024/05/27/elindult-az-international-staff-week-az-oe-n/
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AZ EGYETEMI TANÁCS DÖNTÉSEI

Az Óbudai Egyetem Egyetemi 
Tanácsa a 2024. május 27-én 
megtartott ülésén jóváhagyta/
elfogadta:
1.	 Az Óbudai Egyetem és a MOL 

Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Rész-
vénytársaság közötti együtt-

működési megállapodás 
megkötéséről szóló előter-
jesztést,

2.	 Az Óbudai Egyetem és a Ma-
gyar Testnevelési és Sport-
tudományi Egyetem közötti 
együttműködési megállapo-

dás megkötéséről szóló elő-
terjesztést,

3.	 Az Óbudai Egyetem és a Ma-
gyar Paralimpiai Bizottság 
közötti együttműködési meg-
állapodás megkötéséről szóló 
előterjesztést. 

lomázott. 1959–83 között állami 
tervezőirodákban építészterve-
zőként dolgozott, ahol többek 
között a Paksi Atomerőmű első 
tervezési fázisában is közremű-
ködött, illetve 1980-tól a BME 
címzetes egyetemi docense 
volt. Elsősorban ipari épületeket 
tervezett. Ilyen többek között 
a Péti Savüzem, a TVK Műsze-
részműhelye, a PRÉKO Darabo-
lóüzeme, a TVK Polietilén gyára, 
az Északmagyarországi Vegyi 
Művek Gyógyszerintermedier 
üzeme. Számos lakóépülete és 
nyaralója is megépült. Tervezett 
iroda- és középületet is. 1972-
ben kapott kandidátusi foko-
zatot a térben, időben és funk-
cióban flexibilis ipari épületek 
tervezéséért.

Később az Építésügyi és Vá-
rosfejlesztési Minisztériumban 
dolgozott, 1990-91-ben a bős–
nagymarosi vízlépcsőért felelős 
kormánybiztos volt. 1993 és 1995 
között a Környezetvédelmi és Te-
rületfejlesztési Minisztériumban 
az EU-ügyek miniszteri biztosa 
volt.

Az Ybl Miklós Főiskola főigaz-
gatói pozícióját 1996-1998 között 
töltötte be, illetve a oktatója volt 
a jogutód intézménynek is, az 
EU tantárgyakat ő honosította 
meg. 2010-ig az Építéstudományi 
Egyesület alelnöke. Számos hazai 
és nemzetközi szakmai szervezet 
tagja volt, 2019-ben jelent meg 
„A Duna mégis összeköt” című ön-
életrajzi könyve.

Számos díjat kapott, köztük a 
Köztársasági Érdemrend Lovag-
keresztjét, illetve Professor Eme-
ritusi címet, melyet évtizedes ok-
tatói, oktatásfejlesztői, kutatói és 
tudományos munkájáért az Ybl 
Miklós Építéstudományi Kartól 
kapta.

1956-ban fegyveres nemzetőr 
volt, részt vett a forradalmi kö-
vetelések megfogalmazásában, 
és a leverés után illegális újságok 
terjesztésében, tevékenységét a 
Hazáért és Szabadságért 1956-
os emlékéremmel és az 1956-os 
Hűség a hazához lovagkereszt 
aranyfokozatával ismerték el.

M. D. Sz. 

KÖZÉRDEKŰ

SZENÁTUSI HÍREK

Az Óbudai Egyetem Szenátusa 
a 2024. május 27-én megtartott 
ülésén elfogadta
1.	 Az Óbudai Egyetem 2023. évi 

számviteli törvény szerinti éves 
beszámolójának elfogadását,

2.	 Az Óbudai Egyetem Belső El-
lenőrzési Kézikönyvének el-
fogadását,

3.	 Az Óbudai Egyetem Rejtő 
Sándor Könnyűipari és kör-
nyezetmérnöki Kar Ügyrend-
jének módosítását.

4.	 Az Óbudai Egyetem Bánki Do-
nát Gépész és Biztonságtech-
nikai Mérnöki Kar Kiberbizton-
sági mérnöki alapképzési szak 
duális képzéssé minősítését,

5.	 Fenntartói jogok átvételének 
elhalasztását – a Székesfe-
hérvári Teleki Blanka Gimná-
zium és Általános Iskola és a 
Székesfehérvári Vasvári Pál 
Gimnázium.

A Szenátus előterjesztései az intraneten a Testületi ülések/Szenátus menüpontban érhető el.

JÚNIUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2024.06.08. 
10:00 Bánki Gyermeknap 2024 díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.10. 
9:00 Habilitáció - Dr. HORVÁTH-KÁLMÁN ESZTER díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2024.06.10.  
9:00

Project Closing Conference of  
the Cybermedical Competence Center (KIKOK)

regisztrációhoz  
kötött

1084 Budapest, Tavaszmező 
utca 14-18.

2024.06.10.  
9:00

Kiberorvosi Kompetencia Központ (KIKOK)  
Projektzáró Konferencia és Kiállítás

regisztrációhoz  
kötött

1084 Budapest,  
Tavaszmező utca 14-18.

2024.06.10. 
11:00 RKK Pedagógusnap díjmentes 1034 Budapest,  

Doberdó út 6.

2024.06.10. 
13:00

Bejczy Antal Műszaki Innovációs Középiskolai 
Verseny díjátadó díjmentes

2024.06.10. 
16:00

SECURITY-RELATED ADVANCED TECHNOLOGIES 
IN CRITICAL INFRASTRUCTURE PROTECTION 

to prevent CRISES
díjmentes

2024.06.11.  
8:00

ÁKT elnöki megbízások átadása és felsőoktatási 
terület által delegált új tagok bemutatása díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.06.11. 
13:30 Kandó Kar Pedagógusnapi ünnepség 2024. díjmentes,  

regisztrációhoz kötött

2024.06.13. 
11:00 NIK - Pedagógusnapi ünnepség díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.06.13. 
14:00 KVK-EKRI-MTT Értekezlet díjmentes 1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 17.
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Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2024.06.13. 
15:00 Pedagógusnap _ AMK díjmentes 8000 Székesfehérvár,  

Budai út 45.

2024.06.14. 
8:00 ÓE Főzőverseny 2024 díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.06.14. 
9:00 II. Labirintusverseny díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 14-18.

2024.06.14. 
10:00

Doktori értekezés nyilvános vitája  
- SZABÓ ZSOLT MIHÁLY díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2024.06.14. 
12:00 Kari Pedagógusnap BGK díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.14. 
13:00 BGK Jubileumi emlékkoszorúzás díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.14. 
13:00

Fitness Akadémia - felnőttképzési tevékenység 
- vizsga

regisztrációhoz  
kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2024.06.14. 
14:00

A gyógyszerkutatás alátámasztása  
számítástechnikával és mesterséges  
intelligenciával. Történeti áttekintés.

díjmentes 1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2024.06.15. 
13:00

Fitness Akadémia - felnőttképzési tevékenység 
- vizsga

regisztrációhoz  
kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2024.06.16. 
9:00

Fitness Akadémia - felnőttképzési tevékenység 
- vizsga

regisztrációhoz  
kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2024.06.17. 
14:00 Hölgyesi Áron védése díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.06.18. 
9:00 Habilitáció - Dr. DARUKA NORBERT díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2024.06.18. 
16:00 OE Szakkollégiumok évzáró regisztrációhoz  

kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.06.19.  
8:00

ATDI DOKTORANDUSZOK XXI.  
HÁZIKONFERENCIÁJA díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2024.06.21. 
9:00 Habilitáció - Dr. SCHUSTER GYÖRGY díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2024.06.21. 
18:00

Légijármű üzemeltető szakmérnök/szakember 
képzés - Nyílt nap díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.22. 
7:00 Drónverseny regisztrációhoz  

kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.06.22. 
8:30

Záróvizsga - Veterán-gépjármű restaurátor 
képzés díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.24. 
8:00 Záróvizsga - EHS szakmérnök képzés díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2024.06.24. 
8:00 MEI ZÁRÓVIZSGA Népszínház utca 8. díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.24. 
9:00 Ybl Kar - Építészmérnöki Intézet záróvizsgák díjmentes 1046 Budapest,  

Thököly út 74

2024.06.25. 
8:00 MEI ZÁRÓVIZSGA Népszínház utca 8. díjmentes 1081 Budapest, Népszínház 

utca 8.

2024.06.25. 
13:00 BGK BKI Záróvizsga díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.26. 
8:00 MEI ZÁRÓVIZSGA Népszínház utca 8. díjmentes 1081 Budapest, 

Népszínház utca 8.

2024.06.27. 
8:00 MEI ZÁRÓVIZSGA Népszínház utca 8. díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.06.27. 
9:00 Summer University - 2024 költségtérítéses,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  
Bécsi út 94-96.

2024.06.27. 
13:00

Jubileumi Szimpózium - 10 éves az Alba Regia 
Műszaki Kar díjmentes

2024.06.28. 
8:00 MEI ZÁRÓVIZSGA Népszínház utca 8. díjmentes 1081 Budapest, Népszínház 

utca 8.

2024.06.28. 
11:00 Diplomaátadó ünnepség AMK díjmentes

OKTATÓI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Oktatói munkakör
Oktatói munkakör 
betöltésének kezdő  

időpontja

Sájevicsné Dr. habil 
Sápi Johanna

Neumann János Informatikai Kar /  
Biomatika és Alkalmazott Mestersé-

ges Intelligencia Intézet
egyetemi docens 2024. május 1.

Dr. Czifra György
Bánki Donát Gépész és Biztonság-

technikai Mérnöki Kar / Gépészeti és 
Technológiai Intézet

adjunktus 2024. május 15.

Dr. Molnár József 
Zsolt

Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 
Elektronikai és Kommunikációs Rend-

szerek Intézet
adjunktus 2024. május 1.

Ráczi Viktor
Bánki Donát Gépész és Biztonság-

technikai Mérnöki Kar / Gépészeti és 
Technológiai Intézet

tanársegéd 2024. május 15.
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OKTATÓI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Oktatói munkakör
Oktatói munkakör 
betöltésének kezdő  

időpontja

Mészáros Béla
Bánki Donát Gépész és Biztonság-

technikai Mérnöki Kar / Gépészeti és 
Technológiai Intézet

tanársegéd 2024. május 15.

Nagy Katalin
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 

Elektrofizika Intézet
tanársegéd 2024. május 5.

Markella Zsolt
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 
Elektronikai és Kommunikációs Rend-

szerek Intézet
tanársegéd 2024. május 1.

Papp József Péter
Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar / 
Elektronikai és Kommunikációs Rend-

szerek Intézet
tanársegéd 2024. május 1.


